



Adventi gyertyagyűjtások

November végéhez közeledve, a város Községi terén és a Polgármesteri Hivatal előtti téren a karácsonyi hangulat már érezhető volt. Szépen lassan díszbe öltözött a település, az utcák, a házak és a terek is. A Városi Művelődési Ház munkatársai elkészítették a város adventi koszorúját, az Egyszemélyes Civil Csoport szinte egész novemberben és még decemberben is szépítette, csinosította a csodálatos városi Betlehemet, az Együtt Újszászért Egyesület pedig ismét hangulatos karácsonyi dekorációkkal varázsolta meghitté a települést.

A sok-sok készülődés után elérkezett advent első, majd második vasárnapja, az első és a második adventi gyertya meggyűjtésének ünnepe, ám sajnos, nem fogadta kegyeibe az időjárás a rendezvényeinket. A programokról természetesen így sem kellett lemondanunk. Fellépőink karácsonyi műsorairól és a hit, majd a remény gyertyáinak meggyűjtésének pillanatairól összefoglaló videók készültek.

November 28-án tehát online hallgathattuk meg *Seres László* gitárjátékát, a

Kastély Otthon lakóinak karácsonyi dalcsokrát, majd *Miklós János* plébános atya és *Nagy Rajmund* kántor ünnepi gondolatait, akik *Dobozi Róbert* polgármester úrral közösen gyűjtötták meg a hitet szimbolizáló gyertyát adventi koszorúnkon.

December 5-én, advent második vasárnapján a Téliapó (*Kiss Sándor*) szintén videón keresztül üzent a csomagokra váró gyermekeknek és felnőtteknek, majd az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3.a osztályos tanulóinak karácsonyi, verses, táncos, zenés műsorát tekinthettük meg, akiket *Darókné Nagy Zsuzsanna* és *Sulyok Marianna* készítette fel. Adventi műsorunkat az Only Dance tehetséges táncosainak karácsonyi koreográfiájával zártuk. Fellépőink felvételei után adventi koszorúnkon a második gyertyát, ami a reményt szimbolizálja, *Dobozi Róbert* polgármester és *Makainé Zérczi Zsuzsanna*, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola igazgatónője gyűjtotta meg,

(Folytatás a 11. oldalon)

A tartalomból

Testületi ülések	6
Az Aranyifjak Nyugdíjas Klub évváró ünnepsége	14
Kertbarát hírek	15
A Mikulás jegyében	16
Élő adventi kalendárium és ablaknyitogató ..	17
Újszászi alkotások a 28. Betlehemi Jászol kiállításon	14
Az Újszászi Híradó ajándéksorsolása	18
Három nap a Rendőrségen	20
Vörösmarty-hét az alsó tagozaton	20
Gondolatok az esztendő fordulóján	23
15 éves találkozó	25
Beigli Kupa	26
2021-ben Herczeg Gábor és Farkas Lilla az év lábtoll-labdázói	29
Szilveszter Kupa	32
Menetrend melléklet	
Naptár melléklet	

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérné Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Kovács Márton ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Szurmai Tibor (sport), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 750 példányban **ReproStúdió**–Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levélcím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2.
WEB: www.ujaszasz.hu
Email: ujaszazhirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszaszvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATÍGYHÓ KFT.

Ára: 200Ft



Adventi forgatag
(Fotó: Dani Zsaklin)

Tudjunk róla!

Tisztelt újszászi lakosok, kedves barátaim!

Egészségben és sikerekben gazdag boldog új évet kívánok mindenkinek a 2022-es évre!

Sajnos tragédiát, komoly veszteségeket hoztak az óév utolsó hetei.

Tragikus hirtelenséggel elhunyt Zölei Ferencné, gimnáziumi konyhánk volt vezetője. Zölei Ferencné sz.: Farkas Ibolya 1961.07.05-én született Szolnokon. 1990.09. 21-én kezdett az általános iskola konyháján dolgozni konyhalányként. A munka mellett folyamatosan képezte magát, és 1995-ben élelmezésvezető szakképzettséget szerzett. 2003. február 23-tól áthelyezéssel került a polgármesteri hivatalhoz, ahol az iskolakonyha vezetésével bízták meg.

Felelősségteljes, szerteágazó munkáját mindig nagy szeretettel és odaadással végezte, mint konyhavezető. Kiemelkedő szakmai munkája során a városi rendezvények megtartásakor is maximálisan helyt állt munkatársaival együtt, akik mint vezetőt, őszintén szerették, tisztelték.

2010. évben az általa vezetett konyha dolgozóinak több évtizedes munkája elismeréseként a gimnázium konyha dolgozói kollektíváját Újszász Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szakmai Díjban részesítette.

Jól megérdemelt nyugdíjas éveinek kezdetén ragadta el őt a tragikusan hirtelen jött halál. Újszász Város Önkormányzatának nevében ezúton is őszinte részvétem fejezem ki a gyógyuló család felé!

December hónapban folytatódott a polgármesteri fásítási program. 2021 évben az alábbi helyeken valósultak meg ültetések:

- 16 db gömbkőris Erkel út és a könyvtár udvara,
- 15 db lepényfa Zrínyi út,
- 25 db szép juharfa Ady út és Vasút úti Szent Vendel szobor, valamint
- 15 db lejlandi ciprus (szárazságtűrő, metszést jól viselő) konténeres örökzöld ültetését terveztük a Zagyvaparti Idősek Otthonában, melyet



A 2010-ben Szakmai Díjas gimnázium konyha dolgozói. Középen vezetőjük: Zölei Ferencné Farkas Ibolya (Archív fotó)



Faültetés
(Fotó: Facebook)

az idei év első felében tervezünk megvalósítani.

A nagyobb beruházások kivételével szinte minden döntésünk mozgatórugója a „most”: szinte minden cselekedetünk a mára és a holnapra fókuszál. Talán ezért is kedves annyira a szívemnek településünk fásítási programja, mely a jövőre koncentrál, annak előnyeit évtizedek múlva fogjuk igazán érezni.

A Vasútállomás előtti, sokszor kaotikus közlekedési helyzet rendezésének újabb állomásához érkezünk el december 2-án. Pócs János országgyűlési képviselő közbenjárására hamarosan elindul az állomás melletti régi rakodó terület rekonstrukciójának első üteme. A MÁV Zrt. saját beruházásában megvalósuló projektjében húsznál több gépkocsi parkoló és új térfigyelő kamera-rendszer kerül kialakításra. A kivitelező tájékoztatása alapján a munkálatok befejezése 2022 első felében várható.

A most elinduló fejlesztésen felül a Nemzeti Infrastruktúra Zrt. a következő ütemben további parkolóhelyek, buszforduló és újabb kerékpártárolók kialakítását készítette elő.

December 3-án a Fogyatékkal Élők Világnapját ünnepeltük.

Az Én Is Vagyok Egyesület által felújított, megváltozott munkaképességűeket foglalkoztató EnIva műhelybe látogattunk el *Kalóné Sajben Éva* alpolgármesterrel, és köszöntöttük az Egyesület tagságát. A világnap alkalmából kívánok valamennyi fogyatékkal élő embertársunknak nyugodt, kiszámítható, teljes életet, valamint jó egészséget!

Legjobb a legjobbak között: városunk szülötte rangos elismerést kapott.

Átadták a 2021 évi Prima Primiissima Díjakat a magyar szellemi élet, a művészet, a tudomány és a sport jeles képviselőinek a Művészetek Palotájában megtartott gálaesten. A magyar népművészet és közművelődés kategóriában *Héra Éva* (szül. Kaló Éva) közművelődési szakember nyerte el a rangos kitüntetést, aki

– 1971-1978-ig Bp. XIV. ker. Irodalmi és Művészeti Klub (Kassák Klub,



Hamarosan megkezdődik a parkoló építése a vasútállomásnál
(Fotó: Facebook)



Látogatás a Fogyatékkal Élők Világnapján az EnIva műhelyben
(Fotó: Facebook)



1829 határozat az ajándékozásról
(Fotó: Facebook)

Rózsavölgyi Parkszínpad, Vajdahunyadvári hangversenyek) előadó, igazgató, népművelési csoportvezetője, 1978-2004-ig az Országos Közművelődési Központ, Magyar Művelődési Intézet Zene- és Táncosztály-vezetője,

– 2004-2005-ig a Hagyományok Háza Népművészeti Főosztály vezetője,

– 1991-2017-ig a Folklórfesztiválok Magyarországi Szövetségének elnöke,

– 2001- a Muharay Elemér Népművészeti Szövetség elnökeként elévülhetetlen érdemeket szerzett a magyar népművészet és közművelődés területén.

Városunk nevében szívből gratulálunk a díjazáshoz!

Év végi ajándék érkezett közel 2.000 újszászi karácsonyfája alá. Városunk gazdálkodása idén is lehetővé tette azt, hogy folytatva a 2018-ban bevezetett gyakorlatot, év végén karácsonyi ajándékban részesítsük az alacsonyabb jövedelmű nyugdíjas és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő lakosokat. 2021-ben összesen 9.145.000 Ft-ot tudunk erre a célra fordítani. Az 5000 Ft/fő pénzbeli támogatást a Magyar Posta munkatársai juttatták el minden olyan nyugdíj és nyugdíjszerű ellátásban részesülő újszászi lakoshoz, kinek havi jövedelme nem éri el a 228.000 Ft-ot, vagy rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül. Összesen 1829 fő kapott így ajándékot december utolsó napjaiban. Bízom benne, hogy intézkedésünk nagyon sok újszászi lakosnak szebbé varázsolta 2021 ünnepi napjait!

Közel két évtizedig vezette példamutató odaadással az Aranyifjak nyugdíjas klubot *Szekera Pálné, Ilike*.

A klub decemberi évzáró rendezvényén köszönt le tisztségéből, és adta tovább a sokszor oly nagy felelősséggel járó stafétabotot.

Jó egészséget és aktív részvételt kívánok elnök asszonynak a klub további életében, valamint szeretnék sok sikert és eredményes munkát kívánni az új elnökségnek! Az arany-szívű Aranyifjak természetesen a jö-



Kaló Istvánné Sajben Éva alpolgármester, húsz év után a klubvezetői tisztségről leköszönő Szekera Pálné és Dobozi Róbert polgármester (Fotó: Gonda Adrienn)



Az Újszászi Rózsa Imre Technikum az ország legjobb középiskolái között (Fotó: Facebook)



Karácsonyi ételosztás a Komáromi családdal (Fotó: Facebook)

vőben is számíthatnak mindenben önkormányzatunk támogatására.

Az Újszászi Rózsa Imre Technikum az ország legjobb középiskolái között: Az Oktatási Hivatal évről évre közzéteszi azoknak az iskoláknak a listáját, ahol a pedagógiai munka fejlesztő hatása az átlagosnál nagyobb. Az Oktatási Hivatal által közzétett listán azok az intézmények találhatóak, melyek matematikából az átlagosnál nagyobb mértékben fejlesztik a diákok képességeit. Idén városunk középiskolája is felkerült erre a listára. Gratulálok a tantestület valamennyi tagjának a kiemelkedő teljesítményhez!

Decemberben több fontos kérdésben is döntést hozott városunk képviselő-testülete. Egyik legfontosabb napirendként a Szociális és Pénzügyi Bizottság javaslatára egyhangú támogatottsággal visszavontuk a Zagyvaparti Idősek Otthona csatlakozási szándékát a Szolnoki Kistérséghez. Döntésünk oka az elmúlt két évben tapasztalható folyamatos csalódás, melyet a kistérség intézkedései és javaslatai okoztak, sokszor szembe menve a korábban már megtárgyalt, és részünkről betartott/ végrehajtott döntéseknek.

A Zagyvaparti Otthon fontosabb intézménye városunknak annál, hogy működését bizonytalanságnak tehesük ki. A testület döntése értelmében az intézmény fenntartójaként annak szakmai működését kell meg erősíteni a jövőben.

Karácsonyi ételosztást tartottak Újszászon 2021-ben is. Komáromi Gyula újszászi vállalkozó keresett meg 2018 decemberében azzal a gondolattal, hogy szeretne ajándékot adni a településünkön élőknek. Két hatalmas üstben főztek akkor ünnepi ételt, melyet közösen osztottunk szét a lakosok között. Azóta minden évben, karácsony előtt 150-200 adag ételt készít el és oszt szét a Katolikus Karitászs segítségével a Komáromi család, és a kezdeményezéshez mára már számos jó lelkű ember és szervezet is csatlakozott. 2021-ben

– december 19-én a Komáromi család,
– december 20-án a Sóllyom ételfutár



Befejeződött a fűtési rendszer felújítása az Iskola úti fejlesztőközpontban

(Fotó: Facebook)

– december 21-én az Aranykürt étterem felajánlásából összesen közel 350 adag ételt főztek meg és osztottak szét a szeretet jegyében. Városunk lakosságának nevében köszönöm a nagylelkű felajánlásokat! A 2020. február óta üzemelő, napi 300 adag főtt ételt ingyenesen biztosító Népkonyha szolgáltatás mellett ezeknek a szívből jövő felajánlásoknak hála, településünkön minden ünnepi asztalra került vacsora.

A két ünnep között sem szünetelhetett a munka!

Kihasználva az intézményi leállásokat, felújításra került az Iskola úti fejlesztőközpont (Iskola u.8.) fűtési rendszere. A beruházás keretében az elavult, már javíthatatlan kazánok cseréje mellett új kéményrendszer és fűtésvezérlés került kialakításra. Az új, energiatakarékos kazánok működése, a precíz fűtésvezérlés és az eddigi javítási számlák elmaradása összességében akár milliós megtakarítást is eredményezhet évente, miközben jelentősen védi környezetünk tisztaságát. A beruházás jóvoltából az épületben jelenleg működő, sérült gyermekeket is gondozó óvoda, fejlesztőpedagógiai szakszolgálat, fizioterápia és mozgássérült egyesület által üzemeltetett információs központ mellé hamarosan további civil szervezetek és a régóta várt támogató szolgálat is beköltözhet.

Szociális tüzelő program

Javában tart a fűtési szezon.

Az előző években bevált gyakorlat szerint folyamatosan van lehetőség szociálisan rászoruló lakosoknak ingyenes tüzelőt igényelniük. Arra kérem a tisztelt lakosságot, hogy amennyiben környezetükben olyan családot, személyt észlelnek, akiknél felmerül a rászorultság gyanúja, bátran jelezzék azt felém, az önkormányzat munkatársai, vagy együttműködő partnereink (az egészségügyi szolgáltatók, a történelmi egyházak képviselői) felé. Ne hagyjunk senkit fűtetlen lakásban élni! A tartósan 12 °C alatti hőmérsékletű helyiségben tartózkodó embereknek a kihűlés veszélye fennáll, azaz fűtött, de alulfűtött lakásban is veszélyben lehet bárki egészsége vagy élete.

Kérek mindenkit, hogy figyeljünk és vigyázzunk egymásra, különösen a hideg téli napokon!

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

Testületi ülések

2021. december 7.

1. az Újszász, Munkás út 45. szám alatti, 257 hrsz-ú ingatlan Újszász Városi Önkormányzat részére történő megvásárlásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött az ingatlan-nyilvántartásban Újszász, belterület 257 hrsz-on felvett, természetben az 5052 Újszász, Munkás út 45. szám alatt lévő, 919 m² területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan megvásárlásáról. Az ingatlan szakértői szakvélemény alapján megállapított ár, és a telek elhanyagolt, rendezésre szoruló állapota miatt a képviselő-testület vételárként 300.000 Ft-ot biztosított, és az ingatlant az önkormányzat részére megvásárolja. Az ingatlan vásárláshoz szükséges forrást a „Leromlott városi területek fejlesztése Újszász városban” elnevezésű, TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00008 azonosító számú projekt biztosítja.

2. az Újszász, Bajcsy-Zsilinszky út 9. szám alatti, 784 hrsz-ú ingatlan Újszász Városi Önkormányzat részére történő megvásárlásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött az ingatlan-nyilvántartásban Újszász, belterület 784 hrsz-on felvett, természetben az 5052 Újszász, Bajcsy-Zsilinszky út 9. szám alatt lévő, 2808 m² területű, „kivett 2 lakóház, udvar, gazdasági épület és filmszínház” megnevezésű ingatlan Újszász Városi Önkormányzat részére történő megvásárlásáról. Az ingatlan valójában beépítetlen telek. A képviselő-testület az ingatlan szakértői véleménye alapján vételárként 7.020.000 Ft-ot biztosított. A képviselő-testület az ingatlan vásárláshoz szükséges forrást a 2022. évi költségvetésében biztosítja. A vételár egyösszegű, teljes kifizetésére legkésőbb 2022. március 31-ig kerül sor.

3. a Szászberek külterületén megvalósítandó napenergiát hasznosító fotovoltaikus erőmű betápláló távvezeték elhelyezéséről, a hozzá kapcsolódó területrendezési hatósági eljárásról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatta a Callisto Solar Park Kft. (székhely: 1068. Budapest, Városligeti fasor 38.) beruházó által a Szászberek és Újszász külterületén tervezett 4.853 m hosszú, 132 kV-os távvezeték elhelyezését, mely a Szászberek külterületén megvalósítandó legfeljebb 49,9 MW névleges beépített kapacitású napenergiát hasznosító fotovoltaikus kiserőműhöz csatlakozik. A megyei területrendezési tervvel való összhang megteremtése érdekében szükséges területrendezési ha-



A december 21-i testületi ülésen
(Fotó: Fehér János)

tósági eljárás lefolytatása az állami főépítési hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnál. Az eljárást Szászberek község polgármestere indítja meg, mivel a távvezeték jelentősebb része Szászberek község közigazgatási területét érinti. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a beruházó ajánlatát, miszerint a hatósági eljárásokhoz kapcsolódó költségeket a beruházó viseli, így önkormányzatunkra anyagi kihatással nem jár a beruházás.

2021. december 21.

1. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testület 2022. I. félévi munkatervéről

A képviselő-testület a tevékenységét munkaterv alapján végzi, amely éves időszakra készül, féléves bontásban. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. I. munkatervéről szóló határozatot megtárgyalta és elfogadta.

2. Az átruházott hatáskörökről szóló beszámoló megtárgyalásáról (2021.január 01.–2021. november 30.)

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzata 2. számú melléklete rendelkezik azon hatáskörökről, melyeket a képviselő-testület a polgármesterre átruházott.

Méltányossági ápolási díj vonatkozásában 2021. évben egy megszüntetés történt. Jelenleg 5 fő részesül méltányossági ápolási díjban.

Rendkívüli települési támogatás:

Ez az a támogatás, amely rászorultságtól függően nyújtható pénzbeli vagy természetbeni támogatásként.

Rendkívüli települési támogatásban, pénzbeli támogatásban 408 fő 600 alka-

lommal 14.526.476.-Ft, támogatásban, december hónapban karácsonyi támogatásban 1.829 fő 9.145.000.-Ft, nagyságrendben részesült.

Természetbeni támogatásként: tüzelő támogatásban 335 fő részesült 507 alkalommal, egészségügyi fertőzésveszély megelőzésére 197 fő 586 alkalommal 2.589.894 Ft értékben részesült támogatásban.

Covid csomagot 216 fő kapott 244 alkalommal 1.712.891.-Ft összegben, élelmiszer utalványban 184 fő részesült 472 alkalommal 2.197.800 Ft értékben, villanyfeltöltésre 4 fő összesen 8 alkalommal 40.000.-Ft összegben részesült támogatásban.

Természetbeni támogatásként jelentkezett a tüzelő támogatás, fűtőberendezés biztosítása, előre fizetős mérőóra felszereltesse. A fűtési időszak megkezdésétől a téli időszakban folytatódik a tüzelő támogatás biztosítása.

Lakásfenntartási támogatás:

A helyi önkormányzat által saját rendeletében szabályozott települési támogatáson belül a lakásfenntartási támogatás megtartotta rendszerességét, és az odaítélés szempontrendszerét. Így ezt a fajta települési támogatást 1 évig lehet a jogosultaknak megállapítani. A támogatás minimális összege 4.000.-Ft, de legfeljebb 10.000.- Ft-ot kaphat az arra jogosult. A beszámolási időszakban átlagosan, havonta 269 fő részesül az ellátásban. A novemberi kifizetéssel összesen 15.243.300.-Ft támogatás került kifizetésre.

Eseti gyógyszer hozzájárulás:

Az eseti gyógyszer hozzájárulás a gyakorlatban mereven nem különül el az egyéb más okból kért támogatásoktól, pld. élelmiszer, iskolaszerek, cipő, ruhá-

zat vásárlásától, vagy éppen fennálló hátralékok rendezetlenségétől. Az aa) pontnál megjelölt adatoknál szerepelnek azok, akik egyéb más támogatási igények megjelölése mellett a gyógyszer kiváltásának indoklását is szerepeltetik. 2021-ben 18 fő részesült ebben a támogatásban, összesen 25 alkalommal 193.414.-Ft értékben.

Temetési támogatás:

A települési támogatásként nyújtott temetési támogatás megállapításához a temetési számla benyújtása is szükséges. 2021. évben temetési támogatásban 31 fő részesült 1.145.000.-Ft összegben.

– Köztemetés:

A polgármester a köztemetésről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben foglalt előírások szerint köteles gondoskodni, és a temetkezési szolgáltató felé intézkedni. A temetkezési szolgáltatás ellenértéke bruttó 71.600.-Ft + áfa alkalmanként, melynek szabályozását a Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés tartalmazza. A polgármester különös méltánylást érdemlő körülmények fennállása esetén a megtérítési kötelezettség alól részben vagy egészben mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt. A köztemetés költségeinek megfizetéséhez a polgármester legfeljebb hat havi részletfizetést engedélyezhet. 2021. évben a beszámoló időpontjáig 12 esetben került sor köztemetésre, összesen 1.091.184.- Ft összegben.

– Menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésben résztvevők diákok és nyugdíjasok támogatása:

Kérelem alapján a menetrendszerinti helyi autóbusz közlekedés igénybevétele során bérlettámogatásra jogosultak a helyi rendeletben foglalt feltételeknek megfelelően a diákok és a nyugdíjasok. A támogatás havi összege a megvásárolt bérlet után 700.-Ft, ami korlátlan számú utazásra érvényes. A támogatás folyamatosan igényelhető, de az előző évi bérlettámogatásra vonatkozó igényeket legkésőbb a tárgyév február 28. napjáig kell benyújtani. A végső határidőig be nem nyújtott kérelmekre támogatás nem adható. 2021-ben a menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésben résztvevők támogatásában 6 család, 28 db bérlet után összesen 19.600.- Ft támogatásban részesült.

Rendszeres gyógyszer-támogatás-kezelés biztosítása: a vényköteles gyógyszerek kiváltásához 6.000.-Ft/hó összegben 47 fő részesült, 2.820.000.- Ft értékben.

Újszülött gyermekek fogadásához támogatás biztosítása:

A „Baba érkezett” program keretében az önkormányzat a családba érkező újszülött gyermek fogadásához természetben nyújtott támogatással ajándékcsomag formájában nyújt segítséget. 2021.



A meghívottak a testületi ülésen

(Fotó: Fehér János)

évben 45 család részesült ebben a támogatásban 585.000.Ft értékben

Első lakáshoz jutók támogatása:

Az első lakáshoz jutók támogatása azon 40. év alatti házastársak, vagy élettársak részére állapítható meg, akik nem rendelkeznek lakástulajdonnal, illetve 50%-ot meghaladó lakástulajdoni hányaddal, feltéve, hogy a kérelmezők, s az új lakásba velük együtt költözők egy főre jutó havi nettó jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének hatszorosát nem haladja meg. A támogatást Újszász város közigazgatási területén fekvő ingatlan megvásárlására vagy lakás építésére adható. A támogatás összege maximum 300.000.-Ft lehet. A támogatás odaítéléséről a polgármester átruházott hatáskörben dönt, és megköti a szerződést a támogatottakkal. A döntésről a polgármesteri hivatal 15 napon belül értesíti a kérelmezőt. 2021. évben az első lakáshoz jutók támogatására 9 kérelem érkezett, lakásvásárlásra. A képviselő-testület 2021. évben az első lakáshoz jutók minél szélesebb körének támogatása céljából módosította a helyi rendeletet, illetve új rendeletként fogadta el. Növekedett az egy főre jutó jövedelem határa (öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének nyolcszorososa), illetve az adásvételi szerződés megkötésétől még 6 hónapon belül igényelhetik a támogatást.

– Munkavállalók részére, /szolgálati/ lakás bérbeadása:

2021. évben Újszász Városi Önkormányzat tulajdonában 5 db szolgálati lakás van, jelenleg minden olyan lakásnak van bérlője, amely lakhatásra alkalmas.

– Lakások és nem lakáscélú helyiségek esetében egyéb bérbeadói jogok gyakorlása:

2021. évben Újszász Városi Önkormányzat tulajdonában 3 db szociális bér-

lakás van, minden bérlakás jelenleg bérlő által lakott. Nem lakáscélú helyiségek bérbeadása: Rendezvények, ballagások, bálók, osztálytalálkozó, tanfolyamok, csaldai eseményekhez, sportprogramok megrendezéséhez biztosítottunk helyiségeket az év során 178 alkalommal.

Intézményi SZMSZ, házirend jóváhagyása:

A beszámolási időszakban az Újszászi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint a Városi Óvoda és Bölcsőde intézményünk vonatkozásában került jóváhagyásra az SZMSZ.

Közbeszerzési eljárás során a bírálóbizottság létrehozása, Újszász Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata szerint, 2021. évben közbeszerzési eljárásban bíráló bizottsági tagok megválasztására nem került sor.

Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok esetében telekalakítások jóváhagyása: A hatáskör gyakorlására a beszámolóban jelzett időszakban nem került sor.

Önkormányzat tulajdonában lévő közterületeken filmforgatási céllal történő hasznosítására szerződés kötése: A hatáskör gyakorlására a beszámolóban jelzett időszakban nem került sor.

i) Önkormányzati tulajdonú közterületeken bérbeadás:

2021. évben 4 db közterület használati kérelem kapcsán született szerződés, két terület vonatkozásában. 100.000.-Ft alatti követelésről lemondás: A hatáskör gyakorlására a beszámolóban jelzett időszakban nem került sor.

Korlátozottan forgalomképes és forgalomképes ingó vagyont elidegenítése, hasznosítása és megterhelése, ha az a képviselő-testület és szervei tevékenységét szolgálja: A hatáskör gyakorlására a

beszámolóban jelzett időszakban nem került sor.

Működési vagy fejlesztési célú államháztartáson kívüli forrás átvétele, alapítványi forrás átvételének kivételével: A hatáskör gyakorlására a beszámolóban jelzett időszakban nem került sor.

Ideiglenes közlekedési forgalmi rend kialakítása: 2021. évben a városnapi rendezvények megtartása miatt került sor ilyenre.

Önkormányzat javára bejegyzett beépítési kötelezettség és elidegenítési tilalom beépítési kötelezettség biztosítására – bejegyzések törlesztéséhez való hozzájárulás megadása: A hatáskör gyakorlására a beszámolóban jelzett időszakban egy alkalommal került sor.

3. Újszász Városi Önkormányzat 2022. évi ellenőrzési tervének jóváhagyására

Az önkormányzat következő évre vonatkozó ellenőrzési tervét tárgyév december 31-ig a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. A terv szerint 2022. évben „Pénzügyi-Szabályszerzési ellenőrzés” keretében tervezetten 2022 szeptemberében a Zagyvaparti Idősek Otthona intézményben a személyi térítési díjak megállapításának, előírásának, nyilvántartásának, beszédésének, a hátralékok kezelésének ellenőrzésére, 2022 novemberében az Újszászi Polgármesteri Hivatalban – Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. évi döntése végrehajtásának ellenőrzésére kerül sor szabályszerzési vizsgálat keretében.

4. Az Állami Számvevőszék által végzett ellenőrzésekről

Az Állami Számvevőszék az elmúlt időszakban több ellenőrzést is végzett az önkormányzatok és az önkormányzatok intézményei körében, melyek elsősorban az önkormányzatok integritására, valamint a gazdálkodására vonatkozott.

Az EL-2530-0001/2020. iktatószámú ellenőrzési program alapján még 2020. szeptember 28-án kezdte meg az ÁSZ „Az önkormányzatok ellenőrzése – Az önkormányzatok integritásának ellenőrzése” elnevezésű programját, melynek célja annak értékelése volt, hogy a helyi önkormányzatoknál és annak gazdálkodási feladatait ellátó polgármesteri hivataloknál megteremtették-e az integritás (fedhetetlen, szabálykövető) biztosításához szükséges feltételeket, kialakították-e az integritási kontrollokhoz kapcsolódó, valamint a korrupció elleni védelmet szolgáló szabályozást. A mi önkormányzatunk és polgármesteri hivatalunk (ellenőrzés közben feltárt hiányosság nélkül, melyet az ellenőrzés lezárásáig pótolni lehetett) 5-ös osztályzatot kapott, melyhez az ÁSZ elnöke is gratulált.

Az EL-2716-001/2020. iktatószámú ellenőrzési program alapján 2021. április 01-jén kezdte meg az ÁSZ az „Önkormányzatok pénzügyi monitoring alapján



Bemutakozott Munkácsy György, az új jegyzői referens

(Fotó: Fehér János)

végzett ellenőrzése” című ellenőrzését, mely szerint: „Az Állami Számvevőszék 2020-ban értékelt az önkormányzatok és hivatalaik integritását – korrupció elleni védeltségét –, illetve a működést meghatározó lényeges szabályozási környezet kialakítását. Az Állami Számvevőszék az integritás mellett az önkormányzatok gazdálkodásából eredő veszélyek miatt az önkormányzatok pénzügyi egyensúlyi helyzetére ható kockázatokat, a pénzügyi sérülékenységet okozó folyamatokat, az önkormányzati alrendszer veszélyeztető rendszeregyensúlyi kockázatokat is értékeli a pénzügyi egyensúly fenntarthatósága érdekében.”

Az ellenőrzést a Magyar Államkincstárhoz leadott beszámolók adatainak értékelésével végezték, adatszolgáltatási kötelezettségünk nem volt. Az ellenőrzés célja az ellenőrzés során feltárt kockázatok kezelésének előmozdítása volt, ezért az ellenőrzésről szóló jelentés az önkormányzatunkra vonatkozóan megállapítást nem tartalmaz, átfogó képet ad az önkormányzatok gazdálkodásáról.

A Jelentés összegzése szerint: „Az Állami Számvevőszék 322 városi önkormányzat gazdálkodásának kockázatait értékelt. Az önkormányzati éves beszámolók adatai szerint az önkormányzatok pénzügyi gazdálkodásának fenntarthatósága, az önkormányzatok pénzügyi egyensúlya biztosított volt a 2018–2019. években. Az önkormányzatok a könyvviteli mérlegben kimutatott vagyon értékét növelték, a szükséges eszközpótlások teljesítése javult a 2019. évben. Az Állami Számvevőszék önkormányzatunk esetén nem jelzett kockázatot, ahol ilyen tapasztalt, azon önkormányzatok esetében jelzéssel élt.”

Az EL-3083-001/2021. iktatószámú ellenőrzési program alapján 2021. október

25-én kezdte meg az ÁSZ az „Az önkormányzati intézmények ellenőrzése – Az önkormányzat és társulás irányítása alá tartozó intézmények integritásának monitoring típusú ellenőrzése” című ellenőrzését. Ellenőrizték a szervezeti keretekkel, a működéssel és gazdálkodással kapcsolatos szabályzatok, szabályozások, valamint a szervezeti elvekkel, értékekkel összefüggő integritási kontrollok kiépítettségét, a szervezeti teljesítmény mérés alapfeltételeinek kialakítását.

Az ellenőrzés két intézményünket, az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde és a Zagyvaparti Idősek Otthonát érintette. Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde esetében 2021.11.15-én EL-3418-145/2021. iktatószámon érkezett meg az Állami Számvevőszék elnökének figyelemfelhívó leve, mely szerint:

„1. Az intézmény 2021. évben hatályos szervezeti és működési szabályzata nem tartalmazta az intézmény szervezeti ábráját az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 13.§ (1) bekezdés e) pontja előírása ellenére. A szervezeti ábra azért lényeges, mert ezáltal biztosított az intézmény átlátható, egyértelmű szervezeti felépítése, beazonosíthatóak a szervezeti egységek és az egységek egymáshoz való viszonya a szervezetben. A világos, egyértelmű szervezeti felépítés az eredményes és hatékony működés alapja.”

Az intézményvezető az intézmény szervezeti és működési szabályzatát a szervezeti ábrával határidőben kiegészítette.

5. Az ÚJSZÁSZ-ÉRT-SZOLG Nonprofit Kft-vel közszolgáltatás ellentételezésére támogatási keretszerződés és a 2022. évi támogatási összegéről szóló megállapodás megkötéséről

A Piacsarnok Kft-től visszavásárolt, és így 100%-os önkormányzati tulajdonba kerülő Kft. névváltoztatása és tevékenységi köreinek bejegyzése 2021. március 22-vel megtörtént.

A tevékenységi körök meghatározásánál figyelembe vettük a képviselő-testület feladatkörébe tartozó közszolgáltatásokat is, melyek ellátására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. 41.§ (6) bekezdése kimondja, hogy:

„a képviselő-testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására – jogszabályban meghatározottak szerint – költségvetési szervet, a polgárendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezetet (a továbbiakban: gazdálkodó szervezet), nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet (a továbbiakban együtt: intézmény) alapíthat, továbbá szerződést köthet természetes és jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel.”

Első lépésként a településüzemeltetés, ezen belül a közparkok és egyéb közterületek fenntartásával összefüggő közszolgáltatási feladatok ellátását szerveznék nonprofit szervezethez, a saját tulajdonú ÚJSZÁSZ ÉRT-SZOLG Nonprofit Kft-hez.

A Kft a közfeladat ellátásához vissza nem térítendő támogatásban részesülne, amely lényegében ugyanazt jelenti, mint az intézményeink támogatása. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évre 15.840.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást állapított meg az ÚJSZÁSZ ÉRT-SZOLG Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére, melynek folyósítása 12 egyenlő részletben, legkésőbb tárgyhoz utolsó napjáig történik. A vissza nem térítendő támogatás fedezete a 2022. évi „Településüzemeltetés – zöldterület-gazdálkodás” jogcímen folyósított feladatalapú támogatás.

6.A Zagyvaparti Idősek Otthona (5052 Újszász, Akácfa út 90.) fenntartó váltással kapcsolatos döntés visszavonásáról

A Zagyvaparti Idősek Otthona fenntartó váltással kapcsolatos felhatalmazásról a 167/2019. (XI. 05.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozatban döntött a képviselő-testület, mely szerint a Zagyvaparti Idősek Otthona bentlakásos intézmény kistérségi fenntartásba kerülésének folyamata indult el. Az integrációval kapcsolatos folyamatban elvégzett egyeztetések alapján megállapítást nyert, hogy a fenntartóváltás önkormányzatunknak nem kedvező kihatásokkal is járhat, ezért a fenntartóváltással kapcsolatos döntést a korábbi határozatot a képviselő-testület visszavonta.



Dobozi Róbert polgármester az év utolsó testületi ülésén
(Fotó: Fehér János)

7. A Zagyvaparti Idősek Otthona fenntartó váltással kapcsolatos, integrálás idejére felkért szakértő megbízásának megszüntetéséről

A képviselő-testület a 178/2019. (XI. 29.) számú képviselő-testületi határozatában a 2019. december 01. napjától kezdődő és az integrálás idejére szóló segítő szakember alkalmazására, megbízására vonatkozó döntését 2021. december 31. napjával megszüntette, tekintettel arra, hogy a fenntartóváltással kapcsolatos döntés is visszavonásra került.

8.A Zagyvaparti Idősek Otthona igazgatója (magasabb vezető) munkakör ellátására irányuló pályázat kiírásáról

Tekintettel az előző döntésekre, mivel a képviselő-testület a fenntartóváltással kapcsolatos korábbi döntését visszavonta, így szükséges az intézmény vezetésére vonatkozóan magasabb vezetői (igazgató) beosztás ellátására vonatkozó pályázati kiírás.

9. A városi piac fejlesztéséhez településképi hozzájárulás megadásáról

Újszász Városi Önkormányzat a VP6-7.2.1.1-20 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális és eszközfejlesztése című pályázati felhívásra benyújtott, „Helyi piac fejlesztése Újszászon” megnevezésű projekt keretében a városi piac területén fedett-nyitott piaccsarnok létesítését tervezi, amely beruházás több kapcsolódó tevékenységet és eszközbeszerzést is tartalmaz. A tervezett beruházás építési engedélyezési eljárásához szükséges a településképi véleményezési eljárás lefolytatása.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlan-nyilvántartásba Újszász belterület 804/6 hrsz-on felvett, természetben az 5052 Újszász, Kossuth Lajos út 43. szám alatti ingatlanon meglévő piactér fejlesztése építési engedélyezési vonatkozásában a BÖLAX Kft. (5008 Szol-

nok, Karinthy Frigyes út 99 - 101.; képviselői tekintetében Bozsó Roland tervező É_16-0255) által kezdeményezett településképi bejelentési eljárás tekintetében a településképi bejelentést tudomásul veszi. A bejelentés a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 26/C. § (1) bekezdés aa) és ab) alpontjainak megfelel: „a tervezett építési tevékenység illeszkedik a településképi, és megfelel a településképi követelményeknek”, ezért a tudomásul vételnek akadálya nem volt.

10. A polgármester jutalmazásáról

A Pénzügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta Dobozi Róbert polgármester megválasztása óta eltelt időszakban végzett kimagasló munkájának elismeréseként nyújtandó jutalmazásról szóló előterjesztést.

Dobozi Róbert polgármester a város vezetését a veszélyhelyzet ellenére is példaértékűen végezte, biztosította az önkormányzat zökkenőmentes működését és stabil gazdálkodását. A pandémia során megnövekedett szervezési és koordinációs feladatokat magas szinten végezte. A város fejlődését szolgáló beruházások, fejlesztések érdekében áldozatos munkát végzett. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Szociális Bizottság javaslatát támogatva, Dobozi Róbert polgármester megválasztása óta eltelt időszakban végzett kimagasló munkájának elismeréseként háromhavi illetményének megfelelő, azaz bruttó 1.794.900 Ft jutalomban részesítette.

A képviselő-testület ülése végén Dobozi Róbert polgármester megköszönte munkájának elismerését, és tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a részére biztosított jutalom összegét alapítványnak fogja felajánlani a közösség érdekében.

Sajtóközlemény a projekt indításáról

A projekt azonosító száma: TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00012

Kedvezményezett: Újszász Városi Önkormányzat
Projekt címe: Újszász város belterület belvív-elvezető hálózatának fejlesztése II. ütem

Újszász város csapadékcatornázásának célja belterületén a belvív veszélyeztetett lakóterületek csapadékvízmentesítése.

Az átfogó célok alapján a TOP-2.1.3-16-JN1 kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” felhívásra benyújtani tervezett, Újszász város belterület belvív-elvezető hálózatának fejlesztése projekt specifikus céljai:

1. A város belterületén, hat jól körülhatárolható célterületen, 4911 méter hosszúságban bel- és csapadékvíz hálózat kiépítése.

2. Lakossági szemléletformáló akció a település teljes lakosságára nézve, kiemelten a fiatalokra, a célterület utcáiban élőkre.

A projekt keretében megvalósítani tervezett célok elérése egyúttal a vállalásra kerülő indikátor (PO04: Bel- és csapadékvíz-védelmi létesítmények hossza) célértékének elérését is biztosítja. Az indikátor esetében a célérték azonos a specifikus céloknál megjelölt 4911 méterrel.

A projekt műszaki-szakmai tartalma a Felhívás alábbi pontjaihoz illeszkedik:

Az önállóan támogatható tevékenységek:

A) Belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével.

a) Belterületet védő övások-rendszer, szivárgó (drén) rendszerek, gyűjtőakna, víztelenítő árkok és egyéb, a belterület védelme szempontjából indokolt, a vízelvezető rendszer részét képező műtárgyak, áttemelők felújítása, átépítése, kiépítése (ideértve a szennyezett csapadékvizet tisztító berendezést is).

b) Elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése, ezen belül: nyílt csapadékvíz elvezető rendszer, illetve belvív elvezető hálózat építése mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt, valamint kizárólag indokolt esetben zárt csapadékvíz elvezető rendszer építése (pl. helyhiány miatt annak bemutatásával), felújítása, indokolt esetben vápás vízelvezető út építése. Belterület védelme érdekében a befogadó vízfolyásokon szükséges beavatkozások.

c) A csapadék hasznosítását/hasznosulását lehetővé tevő olyan részrendszerek kiépítése, amelyek csökkentik az egyesített rendszerű csatornahálózatok és a kapcsolódó szennyvíztisztító telepek csapadékvíz terhelését. (pl.: beszivárgó cella, ideiglenes elöntési területek, esőkert, állandó vízborítású területek, áteresztő szilárd burkolatok, beszivárogtató kavics drének, a lefolyási pálya megszakítása, füvesített árkok).



Az önállóan nem támogatható, választható tevékenységek:

b) Csapadékcatorna-hálózat építéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózat burkolat, járda, kapubejáró, parkoló felület beruházás előttivel azonos típusú burkolattal történő helyreállítása (teljes útburkolat felújítása kizárólag indokolt esetben lehetséges), átereszek átépítése, bővítése.

e) Növényzet telepítése, helyreállítása a létesítményekhez tartozó területen, beleértve az előírások szerinti parti sávot is (természeti védelem alatt álló területen a telepítendő fajok kiválasztásánál a táji, természeti jellemzőket is figyelembe kell venni)

f) Keresztező műtárgyak kiépítése, átépítése, felújítása, rekonstrukciója, amennyiben indokolt.

Az önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek:

a) Kötelező tájékoztatás és nyilvánosság.

b) Az infrastrukturális beavatkozásokat kiegészítő szemléletformáló, tájékoztató akció.

A tervezett fejlesztés rövidtávon elsősorban a kármegelőzésre, a személy és vagyónbiztonság megőrzésére és fokozására koncentrál, de közép-hosszú távon előkészíti az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás érdekében egy korszerű belterületi csapadékvíz elvezetési és gazdálkodási rendszer kialakítását. A tervezett fejlesztés egyben a meglévő lakókörnyezet épített környezetére is pozitívan hat, ugyanis javítja a településképet.

A projekt megvalósítási határideje: 2021. augusztus - 2023. március

„A projektről bővebb információt a www.ujaszas.hu oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügy-nökség Nonprofit Kft.

Elérhetőség: tel.: +36 56/788-958
email: tfu@jnsztfu.hu, polgarmester@ujaszas.hu,
igazgatas@ujaszas.hu

(Folytatás az első oldalról)

Advent harmadik vasárnapján közös karácsonyfa díszítésre hívtunk minden érdeklődőt Községi terünkre. Az időjárás ismét nem kedvezett számunkra, ennek ellenére nagyon sokan eljöttek, és elhelyezték díszüket a közös karácsonyfánkon. Nagy örömünkre, a kezdeményezésen megjelent és együtt díszített több újszászi civil szervezet, az általános iskola diákjai és pedagógusai, valamint számtalan érdeklődő is. Közös karácsonyfánk díszítése egyébként nem ért véget advent harmadik vasárnapján. A hét közepén például a Városi Óvodából is érkeztek díszíteni vágyó gyermekek, akik kézműves díszekkel tették még szebbé karácsonyfánkat.

A fa díszítése közben először *Kiss Julianna Livia* és *Kiss Sándor*, majd a *Fuzio Gospel Team* karácsonyi dalokkal szórakoztatta a kilátogatókat. Az élő zene után programjaink a Városi Művelődési Ház nagytermében folytatódtak. Először a *Kastély Otthon* lakóinak megható, ünnepi műsorát tekinthettük meg. Szavallatokkal és szívhez szóló dalokkal varázsoltak el mindenkit a helyszínen. Őket a *Fordulat* táncscsoport tagjai követték egy alkalomhoz illő, karácsonyi koreográfiával. A produkció után egy tehetséges kislány, *Lossó Dzszenifer Jázmin* szavallatát hallgathattuk meg, aki a Városi Könyvtár által rendezett Mikulás szavallóversenyen is bizonyította rátermettségét, ugyanis első helyezést ért el.

A versmondás után ismét egy táncos műsorszám következett, *Samu Nóra* és *Samu Dóra* saját koreográfiájukkal szórakoztattak mindannyiunkat.

Fellépőink után *Kovács Nándorné*, a Rózsa Imre Technikum igazgatónője mondta el ünnepi gondolatait, majd a művelődési házból közösen sétáltunk át a város adventi koszorújához, ahol *Dobozi Róbert* polgármesterrel közösen gyűjtötték meg az örömet szimbolizáló gyertyát. A harmadik gyertya meggyújtása után *Télapó* tombola vette kezdetét a művelődési házban, ahol maga a *Télapó* is segített nekünk az ajándékok kiosztásában.

A tombolatárgyakat köszönjük: *Dobozi Róbert* polgármesternek, a *Benyus Barkács-Festék Bolt*nak, a *Fenyő Áruház*nak, *Mérész Zoltánnak*, *Babicz Enikőnek*, a *Joker Vegyeskereskedésnek*, az *Extrém Kávézónak*, *Juhász András Nándornénak* és *Nagy Gábornénak*.

Nagy izgalommal és reményekkel várunk advent utolsó vasárnapját, és szerencsére az időjárás is úgy döntött, hogy végre kedvez nekünk, így december 19-én végre a tervezett helyszínen, Községi terünkön, árusokkal, karácsonyi körhíntával, kvízzjátékkal és fellépőkkel tarthat-



Általános iskolások a karácsonyfa díszítésen
(Fotó: Gonda Adrienn)



A Kastély Otthon lakóinak ünnepi műsora a Városi Művelődési Házban
(Fotó: Juhász András Nándorné)

tuk meg rendezvényünket. Szeretettel köszöntöttük eseményünkön többek között a Katolikus Karitász önkénteseit, valamint *Nagyné Juhász Erzsébetet* és *Juhász András Nándort*, akik kakaós és lekváros palacsintával kedveskedtek minden kilátogatónak. Köszönjük, hogy támogatták rendezvényünket!

A délután első fellépői a *Fuzio Gospel Team* elnevezésű formáció tagjai voltak, akik ismét karácsonyi dalokkal fogadták a kikerkezőket. Őket a Százszorszép Népdalkör követte, akik ünnepi dalsokrukkal csaltak mosolyt az arcokra. A népdalkör után *Balázs Kitti* szavallata, majd az *Only Dance* táncscsoport műsora következett. Őket *Szacskó Levente* és duett partnere, *Török Julianna Eszter* követte, akik karácsonyi dalokkal készültek az alkalomra. A gyönyörű dalok után *Pócs János*, a Jászság

országgyűlési képviselője és *Dobozi Róbert* Újszász Város polgármestere köszöntötte az újszászi lakosokat, majd közösen meggyújtották koszorúnk utolsó, a szeretetet szimbolizáló gyertyáját.

A gyertya meggyújtása után a mindig mosolygós, táncos lábú *Nosza Mami* táncscsoport tagjai következtek, akik idén is elfogadták felkérésünket, és egy újabb karácsonyi koreográfiával rukkoltak elő. A produkció után az *Egyszemélyes Civil Csoport* nevében *Krassóiné Gyüre Rozália* köszöntötte a megjelenteket, majd ajándékot nyújtott át *Pócs János* országgyűlési képviselőnek és *Dobozi Róbert* polgármesternek.

Programunk eredményhirdetésekkel folytatódott. Először a Mézeskalács díszítő verseny díjazottjainak adtuk át okleveleiket, illetve nyereményeiket.

Közönség kedvencei kategóriában:

1. helyezett: Sillinger Zsanett,
2. helyezett: az Erdélyi család,
3. helyezett: Buzás-Ács Enikő
A szakmai zsűri kedvencei kategóriában:

1. helyezett: Rafael Liliána
2. helyezett: Sillinger Zsanett
3. helyezett: Eszes Barbara

A szakmai zsűri tagjai: *Pásztorné Ónodi Erika* grillázkészítő és mézeskalács díszítő, *Hajdú Tünde* cukrász és *Kóti-Dávid Petra* mézeskalács díszítő, a Mézes Shop tulajdonosa voltak.

A Városi Művelődési Ház különdjában idén *Ézsiás Fanni* részesült.

Gratulálunk a résztvevőknek és a díjazottaknak!

A mézeskalács készítőik és díszítőik után az Élő adventi kalendáriumban résztvevő ablakkeresők vehették át ajándékaikat.

Gratulálunk: *Eszes Barbarának, Tótok Ritának, Molnár Nikolettának, Molnár Kingának, Kun Boglárkának, Vágó Tibornak, Vágó Kittinek, Rézsó Babettnek, Szabó Henriettának, Salga Debóranak, Nagy Ineznek és Demeter Dóranak.*

Végezetül a Karácsonyi ki kicsoda? kvízzjátékunk eredményhirdetése következett.

1. helyezett: Ézsiás Fanni
2. helyezett: Ézsiás Lotti
3. helyezett: a Gintl család

Rendezvényünk zárásaként a Fuzio Gospel Team karácsonyi dalokkal búcsúzott az érdeklődőktől.

A 2021. évi adventi időszakban ismét széleskörű összefogást tapasztaltunk, amit szeretnénk megköszönni! Köszönjük Juhász András Nándornénak, hogy elvállalta a város adventi koszorújának elkészítését. Köszönjük, hogy felhívásunkra többen jelentkeztek, és fenyővel, tujával hozzájárultak, hogy minél szebb, minél gazdagabb legyen városunk koszorúja. Köszönjük az Egyszemélyes Civil Csoportnak és az Együtt Újszászért Egyesületnek a csodálatos Betlehemet és a különböző karácsonyi dekorációkat. Köszönjük, hogy ismét különböző kézműves termékekkel, karácsonyi kiegészítőkkel, forró italokkal és ételekkel várhattuk a gyertyagyűjtásra kilátogatókat *Földi Henriettának* és az *Extrém Kávézónak, Pásztorné Ónodi Erikának* és *Kaló Gábornak!* Köszönjük *Szaszko Somának* és *Czétényi Krisztiánnak* a rendezvényeken való hangosítást, valamint köszönjük a díszkivilágítást és a hétvégi segítséget a városüzemeltetési csoportnak. Kívánom, hogy őrizzük meg ezt az összefogást, a közösségben eltöltött ünnep hangulatát, építezzünk jövőre is értékeinkből!

Gonda Adrienn



A negyedik adventi gyertyát Pócs János országgyűlési képviselő és Dobozi Róbert polgármester közösen gyűjtotta meg (Fotó: Dani Zsaklin)

Adomány

A karácsonyi ünnepek elteltével – azt gondoltam –, már nem érhet meglepetés az adakozás terén. Talán mégis?

Sokan részesültek a családjaiktól és a barátaiktól kapott ajándékokon kívül az önkormányzat, egyesületek, civil csoportok adományaiban, sőt, ízletes ételadományokban is, amelyeket *Komáromi Gyula* vállalkozó és *Kállai Csaba*, a Roma Kisebbség vezetője főzött. Hálásan köszönték meg nekem azt – pedig itthon sem voltam, nem tudtam segíteni nekik a munkájukban –, hogy az ünnepek idején is volt olyan, aki gondolt rájuk. Ők már csak ilyenek, szeretettel adakozó vendéglátók. Minden adományozónak köszönjük a rászorulóknak segítségét.

Egyik nap délutánján egy üzenet fogadott. A Mozgáskorlátozott Egyesület elnöke asszonya kérte a segítségemet az adományozásban. Nem is igazán értettem, hiszen a választott (a funkciójukat önként vállaló) vezetőségi tagok is rendelkeznek autóval, tehát ilyen esetben egymás munkáját mindenfajta kérés nélkül is segíteniük kellene. Csakhogy ez önkéntes munka, ezt nem fizetik ki, a saját üzemanyag fogyasztása történik a közösség érdekében. Nem mindenki vállal szívesen – a saját kárára – efféle segítő munkát. Én azonban – empatikus ember lévén – szívesen tettem ezt.

A sok gondom, bajom mellett mégis autóra ültem, és a Szolnokról kapott pékáru – mely többnyire kenyér, péksütemény – elosztását délután megkezdtem, többeknek házhoz vittem. A 11 családnak bőven jutott a több kartondoboznyi termékből. A cukorbeteg is – bár speciális étkezéshez kötött az életük – a nekik

megfelelő összetételű kenyérféleségeket fogyaszthatták.

Még aznap beszámoltam az adományok eljuttatásáról és a megható történetekről.

A város szélén élő két nagycsalád látogatásakor szembesültem a szegénység megdöbbentő tényeivel.

Ma is, – amikor visszagondolok a történetekre – megborzongok. Sőt, akkor el is érzékenyültem.

Az egyik ház előtt megálltam. Kihívtam a családot. Gondterhelten, szomorúan, kérdően néztek rám: „vajon mit is akar ő itt?” Amikor elmondtam, hogy milyen ügyben érkeztem, nagyon megörültek! A családfő munkaképtelen – régóta gyógyíthatatlan – hetek óta beteg (nem Covid), tüdőgyulladásban szenved. Alig fűtött házban éldegélnek. A gyerekeik itt-ott mulatják az időt. Az asszony az autóban meglátta a „bőség” dobozát, rövest kikapott egy kiflit és már ette is, nem győzte nyelni. Megrökönyödtem, hogy ennyire türelmetlenül éhes. Közben azt rebegte: „*Rozika*, de jó hogy jöttél, ma még nem is ettem.” Meghatódtam. Majd sorolta: se munka, se pénz, se egészség, se semmi... Táppénz sincs, mert a vállalkozó be sem jelentette őt. Együtt pityeregünk. Segélyt vagy adományt kérni is szégyell. Bármennyire is szeretnék nekik segíteni, makacsul elzárkóznak a – vélhetően egyetlen legális lehetőségtől –, mely megkönnyítheti az életüket. Nem kérnek semmit, mert már nagyon sokszor csalódtak. Nem mindig áll a rendelkezésükre segítség. Érzékeny emberek, megszégyenítették őket, mondta ezt el nekem. Már nincs bizodalomuk senkiben és semmiben. Megkeseredett emberek, akiknek a sorsa a kilátástalanságba vezet.

A másik nagycsaládnál is hasonló reakciókat éltem át. Azért ők is megköszönték az elmúlt hónapban – egy magánszemélytől – kapott adományt.

A nevüket elhallgatni kívánó, együttérző jótévedők nem kérkednek a tetteikkel.

A vezetőink nagy része nem is tud róluk. Nem közpénzt vagy gyűjtés alapján, hanem a sajátjukat adják oda másoknak. Teszik ezt szívből, hisz a legtöbbször még mindez a múlt emlékeiben gyökerezik. Nem feledkeztek meg arról, hogy valamikor ők is hátrányos helyzetben voltak, így átérzik mások problémáit.

Történt egyszer, hogy egy – jelenleg is külhonban dolgozó – fiatal ember a szabadságát tölteni jött haza Újszászra. Ide, ahonnan egykor – elvesztett életét keresve – felkerekedett. Hátrahagyva a szeretteit, sorsa bonyolultját a hátára véve elindult a világba, hogy megfelelő munkát találjon. Ment, mendegélt, ahova esze, szíve, tehetsége és a munkája hívta. Adig ment, amíg a boldogulását meg nem találta.

A szülei kis városunkban éltek szerény, hétköznapi életüket. Mint ahogy van mindig, most sem jött a fiatal ember üres kézzel Újszászra.

Gondolt az itt élő rászorulóakra is. Az autójában szépen elkülönítve adományok sorakoztak. Őt szegény, rászoruló családnak tartós élelmiszereket, konzerveket, a gyerekeknek édességeket adott át.

Ismeri a kialakult helyi szokásokat. Tudja, hogyan épül fel az adományozás rendszere, hogyan, kik, miért kapnak egy-egy szervezettől, közössegtől vagy magán személytől adományt, – függetlenül attól, hogy megfelelnek-e vagy sem a kritériumoknak, amelyekre, a társadalmi hovatartozásukra való tekintet nélkül is jogosultak lennének.

Tudja azt, hogy sok szegény, egyszerű emberrel találkozom, beszélgetek velük, próbálom megérteni a tragikus életüket. Amennyiben tudok, magam is segítem őket. Bár talán szálla vagyok némely „felsőbbrendű ember” szemében, ő mégis bizalommal fordult hozzám, azzal a kérdéssel, hogy kinek juttathatná el az adományát. Ő is azt gondolja, hogy jót tenni jó. Adni, segíteni másoknak felemelő érzés. Sokkal gazdagabbnak, emberibbnak érezhetjük magunkat azoknál, akiknek pénzük, vagyonuk, földjük vagy aranyuk van – vallotta ő.

A közbenjárásomra így jutott el az adománya az őt „elfelejtett”, a közösségi fókuszon kívül levő családhoz.

Egy másik adakozó csomagja Budapestről érkezett hozzám. Olyan személynek ajánlottam fel – nem kevés – adományát, akinek az átlagosnál több szempontból hátrányosabb helyzetben levő családja van. Gondoltam, majd megosztják egymás között. Nem így történt. A nagyszülő szerint: „nekünk is kell valamit enni, nem osztogatjuk el. A családnak valamivel több van, mint nekünk – a semmi.”

Nem egyedülálló az ilyen család, akinek csak a munka van támaszul, – persze amikor van –, meg a jó szomszédok, esetleg a volt munkatársak, barátok, meg az érzékeny lelkületű ismerősök. Nehezen nyílnak meg olyan embereknek, akiknek nincs rálátásuk a helyzetükre, nincs élettapasztalatuk, megértő hozzáállásuk a problémáikhoz, csak a mondvacsinált hatalmuk, akik mindenben az elsők, elől járnak, maguk mögött hátrahagyva az előbbieket.

Elgondolkodtam... Mennyire mélyre süllyedünk akkor, amikor az adományok egyesületbe történő érkezésekor azok az elsők, akik meg sem várják az „engedélyt” az osztásra, csak nyúlnak, húzzák - vonják a javakat, nem törődve a másikkal. Önzően gyűjtik maguknak az ingyen adományt (az asztal mögé titokban, szatyrokban eldugva többet is, mint amennyire szükségük lenne). Van, aki felhalmoz a péksüteményből vagy kenyérből, majd később nem győzi „köpködni” a vezetést. Elégedetlenkedik, méltatlankodik, hogy az általa minőségileg kifogásolt termék minek is kell az egyesületnek.

Igen, kell! Még mindig kell! Nem mindenkinek van tartaléka. Ha nem frissen, a kemencéből kerül hozzánk a kenyér, akkor is jó a száraz annak, akinek egyébként nincs. Aki pedig nem becsüli azt, amije van, az semmit nem ér a társadalom számára. Kiszolgáltatót élőszködővé válik, olyanná, aki nem becsül meg senkit és semmit.

Olyan emberekkel, családokkal ők nem találkoznak, nem beszélnek, akik kényszerűségből, a silány anyagokból „mannát” tudnak előállítani a családjuk számára.

Továbbra is szükség van az egymásra figyelésre, az ajándékozáásra, az adományozásra. Azonban ne csak nevezetes ünnepek, kampányok idején, hanem ez a nemes cselekedet maradjon meg a hétköznapiakban is! Amennyiben sikerül egyszer elérni ezt, akkor lesz végre ünnep, akkor lesz összetartás, akkor lesz a karácsony a szeretet ünnepe.

Legyen összefogás, megértés, egymás segítése, mások véleményének tiszteletben tartása! Legyen ez a mottója a 2022-es évnek!

Mindenkinek kívánok szebb, boldogabb új évet, mint amilyen az idej volt!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit.

MONTÁZS projekt

A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése

2021. december 10.

A MONTÁZS projektet (EFOP 1.9.2.-VEKOP-16-2016-00001) a Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft. valósítja meg európai uniós támogatásból. A projekt célja a fogyatékosabból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások minőségének és hozzáférhetőségének javítása, a fogyatékos emberek életminőségének, önálló életvezetési képességének és társadalmi befogadásának növelése.

Folytatódik a fogyatékoságügyi tanácsadás a MONTÁZS projekt zárása után

Javuljon a fogyatékos emberek életminősége, önálló életvezetési képessége, valamint a társadalmi befogadásuk – ez volt a fő célja a 2017-ben indult MONTÁZS projektnek. Ennek megvalósítására többek között létrehozták és működtetik az országos fogyatékoságügyi tanácsadói hálózatot, AAK (augmentatív és alternatív és kommunikáció) – módszertani központokat nyitottak, elérhetővé tették minden régióban a felnőtt logopédiai ellátást, valamint az autista emberek ellátását segítő szolgáltató hálózatot működtettek. A közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést segítő fogyatékoságügyi tanácsadói hálózat a projekt után is elérhető lesz.

A MONTÁZS projekt keretében 2018. április 1-jétől országsszerte 22 Információs és Koordinációs Pont alakult (IKOP) és működik ez év végéig. Az IKOP-okban dolgozó – speciális ismeretekkel, tudással rendelkező – fogyatékoságügyi tanácsadók a helyi igényekre alapozott szolgáltatást biztosítanak a fogyatékos személyek és családtagjaik, valamint az intézményi ellátásban részesülő fogyatékos személyek számára.

Az elmúlt évek tapasztalatai és eredményei igazolják, hogy a fogyatékoságügyi tanácsadás beváltotta a hozzá fűzött szakmai elképzeléseket, szükség van a helyi igényekre reagáló szolgáltatásra. A fogyatékos emberek és családtagjaik életét nagyban megkönnyíti, ha a számukra fontos, speciális információkat egy helyen ér-





hetik el. Az IKOP-okban elérhető szolgáltatások igen népszerűek voltak az érintettek és szakemberek körében is. A fogyatékosági tanácsadás nem ér véget a MONTÁZS projekt zárásával. 2022. január 1-jétől a szolgáltatás átkerül az emberi erőforrások minisztere által kijelölt család- és gyermekjóléti központokhoz, ahol más keretek között, de hasonló szakmai tartalommal várják a kliensek, szakemberek megkeresését.

Az észak-alföldi régióban az alábbi intézményekben folytatódik a fogyatékosági tanácsadás:

Nyíregyháza: Nyíregyházi Család – és Gyermekjóléti Központ, 4400 Nyíregyháza, Körte utca 41/A.

Debrecen: Megyei Jogú Város Család- és Gyermekjóléti Központja, 4027 Debrecen, Thomas Mann u. 2/A

Szolnok: Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Humán Szolgáltató Központ, 5000 Szolnok, Városmajor út 67/A

Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft.

Projektiroda: 1138 Budapest, Váci út 191.

E-mail:

kommunikacio.montazs@szinkft.hu

Honlap: www.szinkft.hu

Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft.

Székhely: 1142 Budapest, Ungvár utca 64-66., Telephely: 1071 Budapest, Peterdy utca 15. II. emelet

Projektiroda: 1138 Budapest, Váci út 191. e-mail: ugyvezetes@szinkft.hu; <http://www.szinkft.hu>

Nyilvántartásba vételi szám:

E-000892/2014; E/2020/000250



Az Aranyifjak Nyugdíjas Klub évzáró ünnepsége

December 15-én tartottuk évzáró karácsonyi ünnepünket az Aranykürt vendéglőben, ami karácsonyi díszben fogadott minket. Meghívásunkat elfogadta *Dobozi Róbert* polgármester, *Kalóné Sajben Éva* alpolgármester, *Gonda Adrienn*, a művelődési ház vezetője és nem utolsósorban *Kövesdiné Kőszegi Erika*, tiszteletbeli tagunk.

Nagy tisztelettel, szeretettel köszöntöttem a kedves egybegyűlteket ezen a szép délutánon. Az éves beszámolómmal nem akartam senkit untatni. Húsz év hosszú idő, melyben sok-sok élményre és kevesebb rossz dologra emlékezem vissza.

Igaz, hogy az összejöveteleink nem mindig voltak „pörgősek”, színesek, de a beszélgetések, amikre eljöttetek, mindig örömteliek voltak. Vártam a szerdai napokat, hogy találkozunk egymással, mert a személyes találkozás más, mint a telefonbeszélgetés. A népdalköri próbák sűrűbbek voltak. A tagok többsége nálunk is tag, így meg tudtuk beszélni a hiányzó információkat.

Köszöntésemből kimaradt a JNK-Szolnok megyei Élet az éveknek elnöke, *Gombás Gáborné*, aki bokasérülése miatt nem tudott jelen lenni, de levélben kívánt mindnyájunknak jó egészséget, áldott karácsonyt és gondtalan új esztendőt.

Dobozi Róbert polgármester is köszöntött minket, tagjaink pedig szép versekkel örvendeztették meg a társaságot.

Következett az ajándékok kiosztása. Minden jelenlévő tagtársunk szép kis ajándékot kapott *Tóthné Zsuzsa* szorgos munkája révén.

A novemberi foglalkozáson lemondtam klubvezetői tisztségemről, egészségi állapotom romlása miatt. Nehezen, de elvállalta ezt a sokoldalú feladatot *Kissné dr. Bata Gyöngyi* klubtársunk, 2022. január 1-jével. Munkájában segítünk neki *Tóth Lászlóné Zsuzsával*, hogy belejőjön minden dologba.

A sok köszöntés, vers után ízletes töltött káposztát vacsoráztunk. Köszönöm mindenkinek a sok finom süteményt.

Mindenkinek egészségben gazdag új évet kívánunk!

Szekera Pálné és Tóth Lászlóné



Szekera Pálné klubtársaival
(Fotó: Gonda Adrienn)

Új tagok jelentkezését várja az Idősek Klubja!

A „Csiszér” házban működő idősek klubjába várjuk új tagok jelentkezését.

Ha gyakran érzi egyedül magát, ha családi környezetre vágyik, ha unalmasak, egyhangúak a délelőttök, ha nincs kivel beszélgetni, akkor szeretettel várjuk azon 65 év feletti leendő új tagjainkat, akik 2022 januárjától szívesen látogatnák modern környezetben működő intézményünket.

Étkeztetés elviteles formában igényelhető.

Jelentkezni lehet személyesen a „Csiszér ház” piac felőli bejáratán keresztül, vagy telefonon: 06/20 336-4310.

Idősek Nappali ellátása

Kertbarát hírek

Tisztelt kertbarátok, újszászi lakosok! A 2021 év a kertbarátok történetében olyan év volt, ami a pandémia miatt nagyon nehezen kezdődött, de idővel kibontakozott a kertbarátok tevékenysége.

A farsangot, a nőnapot, a különböző névnapokat sikerült megtartanunk, ami tartalmat adott az évünknek. A városi rendezvényeken igen nagy számban vettek részt csoporttagjaink. A kertjeinkben, januárban sok teendő nincs, így marad a pihenés és a tervezés. A kertbarát kör 2022-ben lesz 45 éves. Méltó módon szeretnénk megemlékezni, ha a pandémia engedi.

Január az a hónap, amikor az ember előretekint, és megtervezi a 2022-es évben elvégzendő feladatokat. Ebben az évben is lesz bőven tennivaló. A kertbarát kör szeretné a létszámát megemlékezni. Aki szereti a kiskertet, a vidámságot, a jókedvet, az közénk való.

Ilyenkor télen is gondoljunk a kertünkben lévő madarakra! Ha elkezdted az etetést, ne hagyd abba, mert csak kárt teszel vele. Kimehetünk a kertünkbe, megnézhetjük a gyümölcsfákat, a szőlővesszőinket, hogy milyen termés ígérkezik. Ha az idő engedi, elő lehet venni a metszőollót is. Az ősszel elrakott gyümölcsöket át lehet nézegetni, átválogatni a krumplit, hagymát.

A 2022 évre bort, búzát, békességet, egészséget kíván a kertbarátok közössége mindenkinek!

BÚÉK 2022

JOÓ ALBERT
a kertbarátok vezetője

Hírek az Újszászi 4H Egyesület életéből

Az Újszászi 4H Egyesület az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskolában november végén, az adventi időszak elején meghirdette a Karácsonyi teremdszítési versenyt.

A felhívásra tizenkét osztály nevezett, hogy elnyerje a Legszébb tanterem címet és az ezzel járó pénzjutalmat.

A zsűri tagjai:

Bogárné Simon Klára címzetes igazgató,

Makainé Zérczi Zsuzsanna intézményvezető,

Bóta Adrienn intézményvezető-helyettes,

Fehér János, az Újszász 4H Egyesület elnökségi tagja,

Volter Katalin gazdaságvezető,

Pomázi Melinda, az egyesület elnöke, intézményvezető-helyettes.

A gyönyörű tantermeket, a sok remek ötletet látva, nagyon nehéz dolga volt a zsűrinek.

Az eredmény a következő lett:

I. 3.a – osztályfőnök: Darókné Nagy Zsuzsanna

II. 2.a – osztályfőnök: Vargáné Turza Judit

III. 4.a – osztályfőnök: Földi Gyuláné

Különdíjat kapott a 7.a osztály, melynek osztályfőnöke: Bencsik Orsolya.

Az egyesület vezetősége nevében köszönöm mindenki munkáját!

Kívánok boldog, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet!

Pomázi Melinda
Újszászi 4H Egyesület elnöke



Részletek a díjazott alkotásokból (Fotó: Bóta Adrienn) II. helyezett a 2.a, osztályfőnök: Vargáné Turza Judit és Sillinger Zsanett. A 7.a különdíjas alkotása, osztályfőnök: Bencsik Orsolya. Alul a nagykép III. helyezett a 4.a, osztályfőnök: Földi Gyuláné

A Mikulás jegyében

A hónapot a Mikulással kezdtük. Összeállítottuk a könyv ajándécsomagokat, amelyeket a Biciklis Mikulás adott át a Családsegítő Szolgálat által kijelölt gyerekeknek december 4-én. Még egyszer köszönetet mondunk a gyerekek nevében a könyveket felajánlóknak. Mikulás szavalóversenyt hirdettünk alsósoknak. Sajnos, idén is online. A szavalók videóját december 2-ig lehetett beküldeni a Városi Könyvtárba. 25 gyermek szavalata érkezett be a könyvtárba. A videókat évfolyamonként mappákba rendeztük. Ellenőriztük, hogy hallhatóak-e, stb. Ezt követően visszajelzést küldtünk a beküldőknek. Így készítettük elő a zsűri munkáját. *Bakó Jánosné, Konkáné Juhász Erzsébet és Sallainé Csöke Anita* december 3-án ült a számítógép elé, s megkezdte nehéz munkáját. Így döntöttek:

A Mikulásnak annyira kedvesek lettek a neki verselő gyerekek, hogy eljött a Városi Könyvtárba, kihirdette a szavalóverseny eredményét, és minden gyermeket megdicsért. A Mikulással készült felvételt a könyvtár weboldalán, Facebook oldalán és Youtube csatornáján is meg lehetett ill. lehet nézni. Köszönjük a gyerekek, a felkészítő szülők, pedagógusok és a zsűri munkáját. Köszönettel tartozunk a Mikulásnak és a róla jó minőségű felvételt készítő *Szaszkó Somának*. A könyvjutalmát valamennyi gyermek átvehette a Városi Könyvtárban.

A Mikulás várását könyvkiállítással is segítettük a kölcsönözhető könyveinkből válogatva.

Elment a Mikulás, és máris készülhetünk a karácsonyra. A Szamóca Bábcsoport ügyes kezű tagjai segítségével ünnepi díszbe öltözött a könyvtár. Valamennyi földszinti ablakunk hangulatos díszítést kapott. Természetesen az oldalbejárat is adventi vitrin lett. Ezzel vettünk részt az adventi ablaknyitogató programban a településen. A 23. ablak a Városi Könyvtár oldalbejárata volt, a Damjanich út 2. szám alatt.

Karácsonyra is készítettünk könyvkiállítást, amely sikert aratott.

December 12-én több mint egy tucat díszit vittünk és akasztottunk fel a város karácsonyfájára.

December 12-én, az öröm gyertyájának gyújtásakor az 1. b-s *Losó Dzszenifer Jázmin* a városi ünnepségen előadta a verset, amellyel korosztálya első helyezését érte el a Mikulás szavalóversenyen. Dzszenifer itt is sikert aratott.

2020-ban volt az önkormányzatiság 30 éves Magyarországon. A Városháza előterében lévő vitrinekben Újszász Város Önkormányzatának három évtizedéből láthatnak egy kiállítást. Bemutatjuk a képviselő-testületek, a díszpolgárok fotóját. Az utóbbiak elnyert kitüntetéseit is megnézhetik.



Simon Gerda, a Mikulás szavalóverseny egyik helyezettje átveszi könyvjutalmát Sz. Borsányi Annától (Fotó Gilicze Éva)

Szavalóverseny díjazottjai:

1. évfolyam:

- I. Losó Dzszenifer Jázmin 1. b
- II. Czétényi Sára 1. b – Kaló Marcell Zsolt 1. a

2. évfolyam:

- I. Gintl Emma 2. b
- II. Simon Gerda Olívia 2. a
- III. Kovács Anett Szofi 2. o

4. évfolyam:

- I. Gajdos Márta 4. o – Farkas Alina 4. a
- II. Barzsó Zsanett 4. a
- III. Horváth Ádám 4. a

A Mikulás dicséretében részesültek:

- Sinda Marcell 1. b
- Lakatos Amira 1. b
- Gintl Noel 2. b
- Nagy Annamária 2. a
- Rab Bertold Csaba 2. a
- Szűcs Kitti 2. a
- Joó Brigitta 3. b
- Lévai Hanna 3. b
- Farkas Alex 4. a
- Molnár-Némethy Botond 4. a
- Horváth Levente 4. a
- Konka Zsombor 4. a
- Rab Bence 4. a
- Turai Csaba 4. a



Sok tennivalóval járt az Újszászi Híradó tárgygyermény sorsolása is. December 21-ig hozhatták be a szelvényeket könyvtárunkba. A sorsolás előkészítése – címkék, nyeremények csomagolása, számozása, listázása – is a mi feladatunk. Ebben az évben is csak online sorsolást tarthattunk. Könyvtárunk Facebook oldalán élőben követhették nyomon a sorsolást az érdeklődők. Köszönjük Szaszko Somának az élő közvetítést. A sorsolás lebonyolításában önkéntes közösségi szolgálatukat teljesítő középiskolások is közreműködtek. Természetesen a főszervező az idén is *Fehér János* volt. A nyertesek listáját megtalálják a Városi Könyvtár Facebook oldalán, a város (ujaszaz.hu) weboldalán és az újság 2022. januári számában. A szerencséseknak az idén is házhoz szállították a nyereményüket.

Folyamatosan válogathattak a Vidd a könyvet! Olvass! akció keretében a Városi Könyvtár ablakából, állományból kivont, vagy adományozott könyvek között.

Számos új könyvet vásároltunk decemberben is, hogy a hosszú téli estékre kölcsönözhesenek olvasnivalót.

2022-ben is várjuk önöket a Városi Könyvtárban (Damjanich út 2.).

Mindenkinek boldog új évet!

Sz.B.A

Élő adventi kalendárium és ablaknyitogató

Néhány magyarországi településen már évek óta szokássá vált az élő adventi kalendárium. 2021-ben Újszász is csatlakozott ehhez a kezdeményezéshez. December 1-jén, minden nap egy újonnan kivilágított, feldíszített ablak nyílt ki az adventi kalendárium mintájára, egészen december 24-ig, szentestéig.

Októberben lehetőséget biztosítottunk az adventi napok örökbefogadására. A leggyorsabban jelentkezők meg is kaphatták a 24 nap egyikét. Az ablakdíszítők vállalták, hogy feldíszítik, jól láthatóan feltüntetik a számukat, és kivilágítják ablakaikat.

Már november közepétől elérhetővé tettük, mely napokon melyik utcában láthatóak majd a szépen kidekorált ablakok, így a kora esti sétákat kihívássá is alakítottuk. A leggyorsabb ablakkeresők, akik le is fotózták, és be is küldték számunkra az ablakokról készült képeiket, ajándékban részesültek.

Köszönjük a sorra nyíló ablakok tulajdonosainak és az intézményeknek, hogy szebbé, közösségivé tették az adventi várakozás heteit:

Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola

Némethné Varga Edit
Makainé Zérczi Zsuzsanna
Fordulat Táncsoport
Nagyné Juhász Erzsébet
Újszász Városi Bölcsőde
Újszászi Önvédelmi Sport Egyesület



Adventi ablak

(Fotó Facebook)

Újszász Városi Óvoda
Vénusz Szépségszalon
Czétényi Andrásné
Belvárosi Vendégház
Juhász Erika
ÉN IS VAGYOK! Mozgássérült Generációk Érdekvédelmi Egyesülete
Extrem Kávézó
Juhász András Nándorné
Rózsa Imre Technikum
Szabó Henrietta
Takács Zoltánné
Városi Művelődési Ház
Juhász Bettina
Simon Ágnes
Sulyok Marianna
Szamóca Bábcsoport és a Városi Könyvtár

Újszászi Szent István király templom
Gratulálunk az ablakkeresőinknek is, akik az adventi gyertyagyújtásaink során vehették át nyereményeiket:

Eszes Barbara
Tótok Rita
Molnár Nikoletta
Molnár Kinga
Kun Boglárka
Vágó Tibor
Vágó Kitti
Rézsó Babett
Szabó Henrietta
Salga Debóra
Nagy Inez
Demeter Dóra

Gonda Adrienn

Újszászi kiállítók a 28. Betlehemi Jászol kiállításon

A Magyar Kézművességért Alapítvány ebben az évben 28. alkalommal hirdette meg a már hagyományosnak tekinthető „Betlehemi Jászol „pályázatát. A pályázatra olyan alkotásokat vártak, amelyek „Betlehemet” jelenítenek meg, a Betlehemezés népszokásait örökítik meg, vagy az „Adventi – Karácsonyi Ünnepek” kapcsolódnak (kézműves technikával készült karácsonyfadíszek, ünnepi terítők, Szent Családot ábrázoló medálok, stb.) A pályázatra beadott alkotások válogatását néprajzkutatókból, iparművészekből, a Keresztény Múzeum és a Ciszterci Egyházközség képviselőiből álló zsűri végezte. A kiválogatott alkotásokból Budapesten, a Szent István Bazilika Lovagtermében nyílt kiállítás. A kiállítás ünnepélyes megnyitója december 16-án volt, és az érdeklődők 2022. január 07-ig tekinthették meg. Az ünnephez méltó helyen megrendezett kiállításra az Újszászi Népi Díszítőművészeti Szakkör tagjai több alkotással pályáztak. A zsűri 3 újszászi alkotó: *Püsök Rozália* – Betlehemi jászol, *Gara Istvánné* – ünnepi terítő és *Veres Józsefné* – ünnepi terítő – munkáját kiállításra alkalmasnak minősítette. Az alábbi képek a kiállítás ünnepélyes megnyitóján készültek.

Erre az alkalomra jelent meg a szintén az alapítvány által szervezett nyári kiállítás anyagát is bemutató háromnyelvű album. Az albumban mind a három pályázó alkotása megtalálható, ezen kívül a nyári kiállítást bemutató alkotások között Veres Józsefnének még egy alkotását láthatjuk.

Veres József

Az Újszászi Híradó ajándéksorsolása

December 22-én tartotta 31. ajándéksorsolását az Újszászi Híradó. 175-en adták le az évközben összegyűjtött 12 nyereményszelvényt. A sorsoláson 53 szerencsés olvasó nyert karácsonyi ajándékot. Az ajándékokat az *Újszász Városi Önkormányzat*, *Dobozi Róbert* polgármester, *Kaló Istvánné Sajben Éva* alpolgármester, az *Újszászi Híradó*, valamint egyéni támogatók és korábbi nyertesek ajánlották fel: *Fenyő Áruházzal*, *Juhász Lászlóné*, *Nagy Gáborné*, *Némethné Varga Edit*, *Péteriné Beviz Katalin*, *Szabó Glória*, *Szabó Henrietta*, *Szabó Lúdia*, *dr. Szórá Magdolna*, *Tolvaj Józsefné*. Köszönet a támogatásukért.

A sorsolás a Városi Könyvtár dolgozói: *Nemes Zsuzsanna* és *Sz. Borsányi Anna* készítettek elő. A sorsolás online formában zajlott. A Városi Könyvtárban *Szaszkó Soma* alakított ki egy sorsolási stúdiót és az akadozó internet szolgáltatás közben is biztosította a közvetítés feltételeit. A sorsolásban *Fehér János*, *Sz. Borsányi Anna*, *Simon Róbert*, *Mércse Cintia* és *Balaska Leila* közreműködött. *Nemes Zsuzsanna* készítette el a nyereményjegyzéket.

Ajándékok

1. Ajándékosár (Dobozi Róbert polgármester ajándéka)
Sütő-Burai Szilvia Deák F. út 22.
2. Ajándékosár (Kaló Istvánné alpolgármester ajándéka)
Sípos Pálné Szigetvári út 30.
3. Ajándékosár (az Újszászi Híradó ajándéka)
Kaszanyi Istvánné Nagy út 31.
4. Ital (a Fenyő Áruházzal ajándéka)
Némethné Varga Edit Tavasz út 3.



Gara Istvánné és Veres Józsefné ünnepi terítőik előtt
(Fotó: Veres József)



Püsök Rozália –Betlehemi jászol alkotása
(Fotó: Veres József)



Sípos Pálné, az egyik fődíj nyertese
(Fotó: Fehér János)

5. Ital (a Fenyő Áruház ajándéka) *Varga Imréné* Galamb út 1.
6. Üvegtálcák *Bakosné Pál Katalin* Akácfa út 35.
7. Bögre készlet *Tóthné Jóvér Erzsébet* Rákóczi út 1./c
8. Bögre készlet *Szabó Lajosné* Katona J. út 23.
9. Dove csomag *Kapczella Sándorné* Erzsébet krt 7.
10. Dove csomag *Darók Angéla* Abonyi út 14.
11. Old Spice csomag (nagy) *Kerepesi Józsefné* Mohácsi út 4.
12. Old Spice csomag (kicsi) *Varga Benedekné* Pálma út 24.
13. Nivea for men *Nyíri Péterné* Ady E. út 8./a
14. Kéztörölő készlet *Bakó Józsefné* Nap út 28.
15. Porcelán készlet (Dr. Szórá Magdolna ajándéka) *Varga József* Lehel út 14.
16. Ajándékcsomag (Juhász Lászlóné ajándéka) *Bányai Károlyné* Egység út 38.
17. Ajándékutalvány (Juhász Lászlóné ajándéka) *Ágotai Imréné* Szigetvári út 15.
18. Ajándékcsomag (Péteriné Beviz Katalin ajándéka) *Gál Lajos* Szeles út 5.
19. Vörösbor (Szabó Henrietta ajándéka) *Gara Istvánné* Hunyadi út 1./a
20. Vörösbor (Szabó Lídia ajándéka) *Burda Mihály* Szekszárdi út 25.
21. Vörösbor (Szabó Glória ajándéka) *Víg Józsefné* Orgona út 1./a
22. Pezsgő (Nagy Gáborné ajándéka) *Kövér Bettina* Nagy út 39.
23. Kozmetikai csomag (Nagy Gáborné ajándéka) *Dienes Andrásné* Viola út 5.
24. Ajándékcsomag (Némethné Varga Edit ajándéka) *Vakhal Jánosné* Munkás út 12.
25. Díszmecsés (Némethné Varga Edit ajándéka) *Szabó Györgyné* Sas út 10.
26. Ajándékcsomag (Tolvaj Józsefné ajándéka) *Nagy Béla* Széchenyi út 19./a
27. Tokaji furmint *Mérész József* Egység út 9./a
28. Tokaji furmint *Vadkerti Szabolcs* Munkás út 22.
29. Tokaji furmint *Nagy Lászlóné* Katona J. út 15.
30. Tokaji hárslevelű *Zakar József* Hunyadi út 9.
31. Vodka pohárral *Szaszkóné Kókai Irén* Egység út 15./a
32. Pohárkészlet *Bakó Józsefné* Hunyadi út 2./c
33. Milka szaloncukor *Szűcs Jenőné* Báthori út 4./a
34. Milka szaloncukor *Kovács Istvánné* Szilágyi út 11.
35. Tibi szaloncukor *Tamás Sándorné* Horgász út 7.
36. Tibi szaloncukor *Bokó Letícia* Szekszárdi út 45.
37. Tibi szaloncukor *Fajka Sándorné* Bakó út 19.
38. Pezsgő *Kövesdi Miklós* Rákóczi út 82.
39. Pezsgő *Czapkó Borbála* Szolnok Liget utca 19. 2/3
40. Pezsgő *Balaska János* Szekszárdi út 57.
41. Pezsgő *Viola Sándor* Nagy út 38.
42. Pezsgő *Kálmán Béláné* Csillag út 2.
43. Pezsgő *Berki Zsoltné* Nap út 39.
44. Pezsgő *Viola József* Csillag út 8.
45. Pezsgő *Csábi Jánosné* Esze T. út 3.
46. Pezsgő *Bárány Dezsőné* Jász út 1./8
47. Pezsgő *Soós Jánosné* Mikszáth K. út 13.
48. Mini pezsgő *Vágó Lászlóné* Szeles út 10.
49. Mini pezsgő *Szabó Dávidné* Hóvirág út 4.
50. Mini pezsgő *Péteriné Beviz Katalin* Dózsa Gy. út 30.
51. Milka szaloncukor *Csirke Mihály* Egység út 18.
52. Tchibo kávé *Kovács Györgyi* Csillag út 5.
53. Nutella *Paróczai Edit* Abonyi út 52.



Kaszanyi Istvánné az Újszászi Híradó ajándékkosarával

(Fotó: Sz. Borsányi Anna)

Konyha

Az év végi eszem-iszom után, gondolom, könnyebb ételeket fogyasztottak. Most pedig jön a farsang, ami vízkeresztől, azaz január hatodikától húshagyó keddig, azaz március 1-jéig tart. Ilyenkor ismét a laktató, húsos ételek kerülnek előtérbe.

Sült csirke diómártással

Hozzávalók: 1 közepes csirke, 20 dkg darált dió, 1 púpóztott evőkanál liszt, 5 dkg vaj, 2 dl húsleves kockából, 2-3 gerezd fokhagyma, 1 cs petrezselyem, olaj, só, örölt bors

Elkészítés: a csirkét sózzuk, borsozzuk, tetejét olajjal megkenjük, majd mélyebb tűzálló tálba tesszük. Aláöntjük a húsleveset, és lefedjük alufóliával. Sütőben puhulásig pároljuk, majd a fóliát levéve pirosra sütjük. Utána elkészítjük a mártást. Egy serpenyőben megolvasszjuk a vaját, megfuttatjuk rajta a lisztet, majd hozzákeverjük a zúzott fokhagymát és a diót. Ráöntjük a pecsenyelevet, és mártás sűrűségűre forraljuk. Ha szükséges, az elpárolgott levet húslevessel pótoljuk. Forrón a feldarabolt csirkére öntjük.

Savanyú becsinált leves

Hozzávalók: 40dkg csülök, 20 dkg krumpli, 1 hagyma, 4 tojás, 2 dl tejföl, 0,5 dl olaj, 4 tk tárkonyecet, 4 babérlevél, só, bors, majoranna, 1 tk étkezési keményítő

Elkészítés: a kockára vágott csülköt az olajon sóval, borsal, majorannával megszórvva egy kicsit megpirítjuk. Kiszedjük a fazékból, és a visszamaradt olajon megpirítjuk a hagymát a babérlevéllel együtt. Visszatesszük a húst, és felöntjük 1 l vízzel. Kb. 30 perc után hozzáadjuk a kockákra vágott krumplit, és addig főzzük, míg minden meg nem puhul. Közben 2-3 kanál vízben elkeverjük a keményítőt, amit hozzáadunk a tejfökhöz, és belekeverünk a levesbe. Forrás után takarékon tovább főzzük, és beleöntjük a tárkonyecetet. Jól elkeverjük, és egyesével beleütjük a tojásokat, de ekkor már nem keverjük.

F.Sz. Zs

Három nap a Rendőrségen

2021. december 7-9-éig lehetőségem nyílt iskolámat képviselni a Miskolci Rendvédelmi Technikumban az Észak-magyarországi Rendészeti Tehetségsegítő Tanács által szervezett „A rendészeti tehségek szolgálatában” programján. A szervezők igyekeztek minél több programot szervezni a három napban. Tizennyolcan érkeztünk a rendezvényre az ország különböző területeiről, közülünk egy tanuló a helyi iskolában tanult, aki körbevezetett minket, és megosztotta velünk az itt szerzett tapasztalatait.

Az első napon a miskolci iskolát és a kollégiumot mutatták be, amely szerintem technikailag nagyon felszerelt és modern. Itt az egyik helyszínen egy szituációs kabinet volt berendezve, ahol a rendőri szakmában lévő munkálatokat, mint például egy igazolatást mutatták be. Még egy tanórára is lehetőségünk volt betekinteni, ahol éppen a szonda használatáról tanultak. A nap további része ismerkedéssel telt el.

A második napot nem az iskolában töltöttük, hanem külön busszal érkeztünk Budapestre. Először az Országos Rendőr-főkapitányságra érkeztünk, ahol idegenvezető fogadott minket, és végigkísért bennünket az épületben. Az épület különböző irodáiban természetesen dolgoztak, de az egyik dolgozó különböző információkat osztott meg velünk, már amit lehetett.

Ezután az ORFK meghívta a csapatot ebédelni, aminek szintén nagyon örültünk. Majd a Rendőrmúzeumba men-

tünk, ahol egy tárlatvezetővel jártuk körbe a múzeumot, aki beszélt a rendőrség kialakulásának történetéről. A tárlatvezetőnk próbált minél több információt megosztani velünk, hiszen itt csak egy órát tartózkodhattunk, de így is nagyon sok mindent megismertünk. A maradék másfél-két órában a Parlament környékét és a város egy részét néztük meg. Teli sok-sok élménnyel, információval, fáradtan érkeztünk vissza a szálláshelyünkre.

A harmadik napon szintén az iskolában tartózkodtunk, ahol először egy informatikai teremben műveltségi tesztet töltöttünk ki interaktívan, amely a felvételihez tartozik. Ezután az iskola csarnokában a felvételihez szükséges gyakorlatokat próbáltattak ki velünk. Majd ezt követte egy bemutató, ahol egy fiatal hölgy és egy úr az ütések, valamint a testi kényszereket, leszorításokat és ezek elvezetését mutatta be. A szervező tanárok látták, hogy ez a program nagyon tetszett a csoportnak. A programot követően egy tanteremben még feladatokat oldottunk meg, s megbeszéltük a látottakat.

Minden nap végén a jó és a rossz élményeket le kellett írni csapatonként. Természetesen a jó élmény számomra sokkal több volt, mint a rossz. Sok barátot ismertem meg, és rengeteg élménnyel gazdagodtam. Köszönöm iskolámnak, a Rózsa Imre Technikumnak, hogy lehetőséget kaptam az iskolám képviselésére ezen a programon.

Kiss Balázs

Rózsa Imre Technikum

Vörösmarty-hét az alsó tagozaton

Az idei Vörösmarty-hét programjai hagyományokhoz kapcsolódtak. Az ünnepélyes megnyitót az adventi készülődés, az ünnepre hangolódás, az első gyertya meggyújtása az adventi koszorún indította. Programjaink között szerepelt az advent jelképeinek megismerése, a népszokások megelevenítése, az időjósok kipróbálása. A tantermi dekorációs versenyt is ekkor hirdettük meg.

A gyerekek rajzversenyre is nevezhettek alkotásaikkal. A 4. osztály: Csongor és Tünde diafilm alapján, a 3. osztály Tündérszép Ilona és Árgyélus történetéből, az 1-2. osztály: Versek, dalok a télről témában készítette el rajzait.

A télapózás osztálykeretben zajlott, hiszen mindenki a Télapótól vehette át csomagját. Versekkel, dalokkal köszönték meg az ajándékot a gyerekek. A legkisebbek egy vetélkedőn is tovább játszhattak, versenyezhettek. A Luca-napi vetélkedőn is aktívan és felkészülten versenyeztek a csapatok, jó hangulatban.

Idén is változatos programokkal zártuk az évet, az iskolai karácsonyfa alatt sok kisdiák vehette át megérdemelt díjait.

A rajzverseny eredményei

1. évfolyam

1. Pásztor Amanda 1.b
2. Knap Liána 1.a
3. Mucza Martin 1.a
4. Bathó Izabella 1.a
5. Czétényi Sára 1.b

2.a

1. Simon Gerda 2.a
2. Farkas Edina Hédi 2.a
3. Sánta Szofi 2.a
4. Kanalas Rubina 2.a
5. Rab Zsófia 2.a



A kirándulás résztvevői az Országos Rendőr-főkapitányság előtt.
A képen balról a hetedik Kiss Balázs



Sminkelés



A 3.a osztály csapata



Megérkezett a Mikulás

2.b

1. Eke Nikoletta 2.b
2. Juhász Natália 2.b
3. Kanálos Sanel 2.b
4. Gintl Noel 2.b
5. Fajka Csenge 2.b

3.évfolyam

1. Lukács Tamara 3.b
2. Kaló Hanna 3.b
3. Bubán Csenge 3.b
4. Lévai Hanna 3.b

4.b

1. Tamás Zoé 4. b
2. Salga Debóra 4.b
3. Zentay Zoé 4.b4. Kállai Tamás 4.b
5. Ganyi Dzszenifer 4.b

4.a

1. Fajkó Norina Hédi 4.a
2. Horváth Levente 4.a
3. Szakál Angelika Mónika 4.a
4. Horváth Adám 4.a
5. Molnár-Némethy Botond 4.a

A Vörösmarty-héten megrendezett rajzversenyen elért teljesítményéért különdíjban részesült

Lakatos Jázmin Barbara 2.b

Duka Amira Valentina 2.b

A Télapó itt van! vetélkedőn elért eredményes szereplésért jutalomban részesültek az 1-2.osztály csapatai.

A Luca-napi vetélkedőn elért helyezéért szintén oklevél és finomság volt a jutalom.

Íme, a helyezések:

1. 3.a osztály
2. 4.a osztály
3. 3.b osztály
4. 4.b osztály

Boldog új évet kívánunk
mindenkinek!

Bartáné Mucza Tünde
Pinokkió Gyermekszervezet vezető



Boszorkányok a Luca napi vetélkedőn



Rajzkiállítás

Újévi köszöntő

Számtalan kihívással, változással és sok-sok feladattal és munkával teli, de sikerekben bővelkedő esztendő végére értünk.

Kedves diákok! Meggyőződésem, hogy az iskola sokatok számára az elmúlt évben is az a hely volt, ahová szívesen, érdeklődéssel jöttetek, ahol minden segítséget megkaptatok a tanulmányaitokhoz, és ez az év is közelebb hozott benneteket céljaitok eléréséhez.

Kedves kollégák! Felelősségteljes munkátok során az elmúlt évben is lehetőségetek és feladatokat volt a diákok gondolkodásának, viselkedésének alakítása, képességeik fejlesztése, útmutatás a gyermekeknek a nagybetűs életbe. Ez a feladat ebben az évben talán még összetettebb volt, és több erőt, kitartást igényelt.

Visszagondolva a 2021-es évre, szeretném megköszönni az iskola minden egyes pedagógusának és dolgozójának az elmúlt esztendőben végzett kitartó, lelkiismeretes munkáját.

Tisztelt szülők, önöknek is köszönettel tartozom. Megköszönöm, hogy gyerekeinket ránk bízta, a mindennapok során velünk voltak, elfogadták és támogatták döntéseinket. Arra kérem önöket, hogy tartsanak velünk a jövőben is, haladjunk együtt ezen a közös úton! Számítunk jövőre is támogatásukra, együttműködésükre.

Nem utolsósorban megköszönöm a polgármesteri hivatalnak, a polgármesternek és minden intézménynek a 2021-es évben tanúsított támogató együttműködését.

Jövünk az, amit a közös célok megfogalmazásával, következetes munkával, fegyelemmel, meglévő értékeinkre támaszkodva építünk azért, hogy tanulóink iskolás éveit tartalmassá, élményekkel telivé és természetesen eredményessé tudjuk tenni.

Mindebben bízva kívánok az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola valamennyi diákjának, dolgozójának, a szülőknek, partnereinknek eredményekben gazdag, és egészségben megélt boldog új esztendőt!

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezető



*Eredményekben és sikerekben gazdag
Boldog Új Évet kíván
az Újszász Városi Önkormányzat és Bölcsőde valamennyi dolgozója!*

Gondolatok az esztendő fordulóján

Kedves olvasó!

Az új esztendő küszöbén szeretettel köszöntöm önt és szeretteit, és egyben a mindenható Istentől áldott és békés, boldog új esztendőt kívánok kedves mindnyájuknak. Egyházközségünkben már több éves hagyomány, hogy az év utolsó hónapjában lelkipásztori levélben fordulok – elsősorban – az Egyházzal kapcsolatban lévő emberekhez, de minden más ember testvéremhez is, aki az általam ellátott területen él. Ez megtörtént idén karácsony előtt is. Ennek a levélnek szerkesztett formáját tartja kezében a kedves olvasó.

Az esztendő elején érdemes kissé vissza- és előretekinteni. Az elmúlt év nagyon sok örömteli esemény, ugyanakkor komoly megpróbáltatások éve is volt.

Istennek legyen hála, aki velünk volt jó és balsorsban egyaránt. Velünk volt akkor, amikor 2020 végén Zagyvarékason halát adhattunk Cs. Kovács Margitka 60 éves egyházi szolgálatáért, ez év február végén pedig 80. születésnapja alkalmából köszönhattuk őt.

Január 31-én ugyancsak hálaadásra kerülhetett sor, amikor is megköszönhattuk Nagy Kálmánné Klárika 30 éves kántori szolgálatát. Ők mindketten pótolhatatlan szolgálatot töltek be egyházközségeink életében. Kell, hogy imáinkba foglaljuk őket, miként sok más ismert és ismeretlen jötevőnket is.

Az elmúlt évek kétségtelenül legnagyobb eseménye volt a 2020-ról a 2021. évre halasztott Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus, amely sok hívő és sok nem hívő ember szívét megérintette. Hála Istennek, településeink képviselőiben is többen részt vettek a jeles esemény különböző rendezvényein. Itt hívnám fel a figyelmet arra, hogy a Kongresszus eseményeit a You Tube-on újra megnézhetjük. Személyes élményem volt – többek között –, hogy szeptember 9-én és 11-én összességében 5 órahosszat gyóntathattam. A pandémia miatt egyházközségünkben nem lehetett a szokásos módon elsőáldozást tartani, de azért még így is többen elsőáldozók lehettek. Köztük volt, olyan, akít most kereszteltem meg.

Az újszászi Egyházközségi Karitás húsév előtt mintegy 300.000, karácsony előtt pedig – végül is – mintegy 200.000.-250.000Ft.- értékben nyújtott támogatást rászoruló családoknak. Hálás köszönet illesse a támogatókat, köztük Dobozi Róbert polgármestert és dr. Nyáry György ügyvédet, de minden más, nagylelkű támogatót is.

Nagy reményeket fűztünk ahhoz, hogy az újszászi templomunk felújításával kapcsolatos pályázatunk – melyet teljesen ingyen – Dobozi Róbert polgármester írt meg, nyerni fog. Ez első menetben – sajnos – nem jött össze. Azonban – hála Istennek és köszönet polgármesternek és Pócs János országgyűlési képviselőnek, – második „menetben” mégiscsak nyert, közel 15 millió Ft-ot. A munkálatok jelenleg is folynak. A kivitelező – ingyen – plusz munkákat is vállalt (vízelvezetés, ablaküveg csere). Polgármesterünknek megköszönjük sokirányú támogatását, melyet elnyerhettünk. Feltétlenül meg kell említenem, hogy szívügye volt, – s ez anyagi támogatásában is megnyilvánult, – hogy újszászi templomunk

komoly javításra szoruló orgonáját Nagy Rajmund kántor és barátja, Szekeres József kitartó szolgálatának és szakértelmének köszönhetően sikerült rendbe tenni. Csak néhány napja annak, hogy polgármesterünk megajándékozta egyházközségünket egy nagy teljesítményű sokszorosító géppel, amely nagy segítséget jelent – egyebek mellett – a Remény Tanúi hetilapunk elkészítésében.

Az év nagy próbatétele volt a pandémia mellett az, hogy Nagy Kálmánné, Klárika kántori tevékenysége befejeztével a kántori állás egy ideig csak korlátozottan volt betöltve, majd ez is megszűnt. Istennek legyen hála, Nagy Rajmund szívéhez nagyon is közel volt a kántori szolgálat, de egyrészt korábbi munkahelyét sem akarta cserben hagyni, másrészt eleinte nem látszott biztonságosnak az új állás betöltése. Hogy végül is 2021. július 1-jétől Rajmund vállalni tudta e szép szolgálatot, az ismét nem kis részben a polgármester támogató szeretetének köszönhető. Nagy örömmel mondhatom, hogy Nagy Rajmundot alig féléven belül sokan megkedveltük, mindhárom településen. Naponta tapasztalhatjuk talpraesettségét, kezdeményező készségét és nem utolsósorban színvonalas éneklését, orgonálását. Ez utóbbiakért különösen hálásnak kell lennünk, hiszen a szép éneklés és a szép zene Istenhez emeli nemcsak a hívők, de még a nem hívők szívét is.

Újszászi temetőnkél arról kellett meggyőződnöm, hogy 6 órás munkaidőt vállaló temetőőr nem képes rendben tartani ekkora temetőt. Az utóbbi hónapokban ezt a fontos feladatot Nagy László testvérünk látja el, (akinek felesége a sekrestyési feladatok betöltésével áll helyt). A változás óta sok kedvező esemény történt a temetőben is: sikerült közösségi munka szervezésével – ha nem is teljesen – de nagy előrelépéssel rendet csinálni. Nagy Kálmánné Klárika és Bartáné Katica igen nagy szolgálatot vállalt, amikor az egész temetőt felmérte. Ennek során nemcsak az derült ki, hogy a sírok rendezett elhelyezkedése sok-sok kívánnivalót hagy maga után, de az is kiderült, hogy több száz sírhely újraváltásáról megfelleledkeztek a hozzátartozók. A temető fenntartása komoly anyagi terhet jelent. Ezt bizonyítja az is, hogy november elejétől a mai napig (december 11.) több, mint félmillió Ft szemét elszállítási díjat kellett fizetnünk. A sírhelyek megváltatlanságára felhívó üzenet (melyet a sírokra helyeztünk) kedvező eredményt hozott. Sajnos, néhány esetben olyan sírokra is került üzenet, amelyekre nem kellett volna tenni (tévedni emberi dolog). De olyan is megesezt, hogy a kedves hozzátartozók az üzenetet „nagyvonalúan” rátették egy másik sírra... Szintén a temetővel kapcsolatos, hogy miután lebontásra került a ravatalozó mögötti ormótlan épület, sikerült megvásárolni egy un. mobil garázst, amely kiváló tároló építmény. A Tápiógyörgyei úti kerítés és új kapuja ugyancsak díszére válhat a temetőnek. Szeretném még arra is felhívni a figyelmet, hogy a temetőben a sírhelyek megváltása – általában – 25 évig érvényes. Ezen idő lejártával a sírhely új igénybe vevők számára rendelkezésre áll. 2022. január 1-jétől ez érvényes minden 1997 előtt megváltott sírhelyre. Ügyintézés általában hétfőtől péntekig de. 8-12-ig a plébánián, ha nincs épp temetés, vagy temetési szentmise. (Csütörtök a kántor úr szabadnapja). Előzetesen érdeklődni lehet a 06-56-366-391, vagy a 06-20-469-98-44 számon.

Szólni kell még arról is, hogy közel 25 millió Ft-ot nyertünk – dr. Kállai Mária országgyűlési képviselő asszony támogatásának köszönhetően – a zagyvarékasi plébánia épületének felújítására. A munkálatok várhatóan március elején kezdődnek. Ennek egyik első következménye, hogy 2022. ja-

nuár 1-jétől a temetési ügyeket (bejelentés, búcsúztatás stb.) Újszászon végezzük.

A Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola kiemelt helye – a családok után – a katolikus nevelésnek, oktatásnak. Imádkozzunk eredményes működéséért, miként a többi oktatási-nevelési intézmény eredményes működéséért is. Szászbereken, benyújtott pályázatnak köszönhetően, épülőfélben van egy olyan közösségi tér, amely az ottani hitélet erősödésének templomon kívüli bástyája lehet.

Hálával gondolok hitoktatóinkra, akik az óvodákban, általános iskolákban türelmes szeretettel adják át a hit kincseit a felnövekvő nemzedéknek: *Apáthy Tímea* Zagyvarékason az 1.-5. osztályokat tanítja, *Lajkóné Tóth Erzsébet* Szászbereken mind alsó, mind felső osztályokban tanít. *Ulvoiczki Dóra* – a saját csoportjában – Újszászon az óvodában, *Urbán Tamás* az iskolákban Újszászon, Szászbereken és Zagyvarékason, valamint az óvodákban Újszászon és Szászbereken tanít.

Vannak – nem sokan –, akik behozzák a plébániára az egyházközségi hozzájárulást, felismervén azt, hogy a vallásos élet nem a pénzről szól ugyan, de fűtésre, világításra, a templom és plébánia fenntartásához stb. pénzre is szükség van (nyugdíjasoknak ajánlott összeg: 1500.-Ft/év, aktív dolgozóknak 2000.-Ft/év). Hála Istennek, vannak nagylelkű emberek, akik fáradhatatlan munkájukkal, nagylelkű adományaikkal segítik egyházunkat. Nem kevésbé hála rá vagyunk kötelezve azok iránt, akik szenvedéseiket, imáikat ajánlják fel hazánkért, az Egyházért, településeink lakóiért és az egész világért. Imádkoznunk kell a járvány elmúlásáért, a haldoklókért, a családokért, a covid árvákért, de az elhunytakért is. Itt hívnám fel a figyelmet arra, hogy súlyos beteg hozzátartozóinkhoz hívjunk papot, hogy szentségekben részesülhessenek, lehetőleg kórházba vitel előtt, de akár úgy is, hogy a kórházban meglátogatva részesüljenek szentségekben.

Az új esztendő küszöbén szükségesnek tartom ismételten hangsúlyozni, hogy házasságkötésre – lehetőleg – legalább 3 hónappal a kitűzött időpont előtt, csecsemők keresztelésére pedig legalább 1 hónappal korábban kérjük a jelentkezést.

Óvodás és iskoláskorú gyermekek keresztelésére csak a koruknak megfelelő felkészítés után kerülhet sor. Tanulók (és felnőttek) felkészítéséhez a minden vasárnapi és ünnepi szentmisén való részvétel is hozzátartozik.

Újszászon vasárnap reggel 8-kor és este fél 6-kor, Szászbereken vasárnapokon du. 4-kor, Zagyvarékason pedig délelőtt 10-kor kezdjük a szentmisét. (Tavasztól őszig változik).

Levelem elején megfogalmazott jókívánásaimat megismételve, Isten bőséges áldását, a Boldogságos Szűz Mária anyai oltalmát, békés, boldog új esztendőt kívánok minden kedves olvasónak, tisztelettel és szeretettel:

Újszász, 2022. január 1-jén

Miklós János
plébános

Kivel kötsz kompromisszumot?

A Biblia ószövetségi részében arról olvasunk, hogy *Mózes* abban a korban született meg, amikor nem volt éppen jó fiúnak születni. Ám Istennek Mózes születésével nagy terveik voltak, amelyek véghezviteléhez szükséges volt, hogy Mózes életben maradjon. Mint ismeretes, Mózes Egyiptomban született, az uralkodói házban nőtt fel, és már korán betekintést nyert az egyiptomi tudományokba, amelyek a maguk korában igen előrehaladottak voltak. Majd a későbbiek folyamán egy nem éppen szerencsés tett után elhagyni kényszerült Egyiptomot, ahol pásztorkodással töltötte mindennapjait.

Ekkor szólította meg Isten, és ruházta fel azzal a feladattal Mózeset, hogy az egyiptomi területen élő zsidó népet vezesse ki onnan, és menjenek Kánaán földjére. A fordulat ezek után következik: oda kell mennie a fáraó elé, és ki kell kérnie népét, el kell, hogy engedje a fáraó a zsidó népét, hozzásegítve őket így ahhoz, hogy eljussanak Kánaánba.

Igen ám, de a fáraó nem olyan engedékeny, hanem alkudozni próbál Mózesrel a szabadítás ügyében. Mózes igencsak próbára van téve, hogy feladja-e az elveit, vagy kitar mellettük. A mércéből nem enged Mózes, nem hátrál meg, nem tesz meg lépéseket hátrafelé, csak azért, hogy a fáraónak legyen igaza, és Istennek a szabadító terve ne tudjon megvalósulni. Mózes háromszor kap kitérő választ a fáraótól, aki nem áll fortélyhoz, cselhez folyamodni, sőt alkudozni sem.

„Csak nagyon messze ne menjetek!” (2Móz8,24) Kicsit olyannak hangzik ez, mintha menjetek, de csak ide a közelbe – azaz el is vagytok engedve, meg nem is. Érezhető az alkudozás: ne távolra, csak ide a közelbe mehetnek.

„Csak ti, férfiak menjetek!” (2Móz 10,11) A patriarchális társadalomban természetes dolog a férfiak elsőbbsége. Ebben a tekintetben már-már úgy tűnik, helyénvaló a fáraó mondata, de a mögötte meglapuló szándék az, hogy ne az egész nép menjen el, csak egy része.

„Juhaitok és marhaitok maradjanak itt!” (2Móz10,24) A korábbi válaszhoz képest nagylelkűnek tűnik, hogy most a családtagok is elmehetnek, viszont a jószágok maradjanak. Mehetnek, de értékük itt marad: a jószágok.

Mindhárom esetben a fifti-fifti elvet szerette volna a fáraó érvényesíteni, viszont Mózes határozottan ellene volt az elvei feladásának. Karakánul kijelentette: „Egy sem marad itt.” (2Móz10,26) Sem a családtagokból, sem a jószágokból egy sem fog itt maradni Egyiptomban. A fáraónak fel van adva a lecke: itt a mindent vagy semmit elvnek kell érvényesülnie (mindenki megy, senki nem marad, mindent viszünk, senkit nem hagyunk itt).

Miközben az ember ezt a bibliai szakaszt olvassa, nem lehet nem észrevenni, hogy az életünkben is van naponként ilyen kísértés-alkudozás. Milyen sokszor kell megharcolni a hitnek szép harcát, kitarítani hitünk, elvünk, nézetünk mellett. A 2022. év immáron elérkezett. Ebben az évben sem lesz több vagy kevesebb lehetőségünk arra, hogy megmaradjunk az Isten által rendelt feladatunk, küldetésünk mellett. Lehet, hogy lesznek olyan személyek, akik alkudozni próbálnak velünk, de ne engedjük, hogy lelkiismeretünk tiltakozása ellen cselekedjünk.

Áldott új évet kívánok minden kedves olvasónak!

Legyen velünk Isten áldása, maradjon rajtunk az Ő békessége 2022-ben is!

Szabó Henrietta
PTF Teológia MA hallgató

Labdarúgás

15 éves találkozó

December 11-én a 15 éve megszerzett bajnoki címre emlékeztek a 2006-os ifjúsági labdarúgó bajnokcsapat játékosai. A csapat tagjai a Városi Tornacsarnokban találkoztak, ahol egy rövid mérkőzésen bemutatták a régi idők fociját. Volt, akinek még mindig jól ment a játék, és még a mostani felnőtt csapat erőssége is lehetne. Volt, akit sérülés, súlyfelesleg akadályozott a játékban. Ők jó tanácsokkal látták el a focizókat. A játék után a sportpálya öltöző épületében közös vacsorával folytatódott az emlékezés. A legfőbb "napirendi pont" az egykori közös élmények felelevenítése volt. Volt miről beszélgetni. Az emlékezéshez *Szurmai Tibor* főszervező beszéde és *Kovács György*, a sikerhez vezető utat bemutató vetített fényképei nyújtottak segítséget. *Szilvási Ferenc* szakosztályvezető rövid emlékezés és köszöntő után a bajnokcsapat fényképével díszített bögrét ajándékozott a találkozó résztvevőienk.

F.J.

Szurmai Tibor ünnepi beszéde

A szervezők nevében köszöntök mindenkit!

Örülünk neki, hogy a játékosok nagy része és a korábbi edzők, vezetők és a csapat mellett álló személyek is elfogadták a meghívást, és ha nem is teljes, de szép létszámban tudjuk megtartani ezt a találkozót. Már korábban felvetődött az ötlet egy ilyen rendezvény megszervezésére, de sajnos, az elmúlt években ez egyszer sem valósult meg. Most viszont itt vagyunk, és egy elég kerek és komoly számhoz érve idézhajtuk fel a 15 évvel ezelőtti megnyert bajnokság mérkőzéseit, a bajnoki cím ünnepséget, és minden más fontos mozzanatot.

Alapvetően ennek egy vidám délutánnak/estének kell lennie, viszont mégis egy szomorú résszel kell kezdenünk. Meg kell emlékeznünk azokról a vezetőkről és játékosokról, akik sajnos már nem lehetnek itt közöttünk. *Bakos Sándor, id. Szilvási Ferenc, Nagy János, Molnár Péter, Kaló Jenő, Pető Zsolt, Ulvicki Mihály, Zánócz Péter*. Bizonyára az itt lévők emlékezetében mindannyiukról van egy vagy több felejthetetlen történet, jellegzetes mondás, amelyet sokszor és szívesen idézünk fel. Egy valami biztos, mindannyian nagyon sokat tettek az újszászi labdarúgásért, és emléküket örökre megőrizzük. Külön meg kell említenünk csapatársunkat, a bajnokcsapat tagját, a szeptemberben elhunyt *Zánócz Peti*,



A 15 éves találkozón. Állnak: Szilvási Ferenc, Mérész Zoltán, Szabó András, Szurmai Tibor, Szabó Gábor, Varga Krisztián, Bánhidi Bertalan, Barta Ferenc, Bánhidi Norbert. Elöl: Terék Zoltán, Farkas Gábor, Nagy Flórián, Sipos Zsolt, Sebők Roland, Kovács Szilárd, Mérész Milán, Bakó Dániel (Fotó: Fehér János)



Fehér Judit archív fotója 2006-ból. Állnak: Kövesdi Zoltán, Barta Ferenc, Bánhidi Norbert, Bánhidi Bertalan, Zánócz Péter, Szabó Gábor, Varga Krisztián, Sebők Roland, Bakó Dániel, Mérész Zoltán. Elöl: Varga Ferenc, Bobotán Roland, Nagy Flórián, Sipos Zsolt, Farkas Gábor, Kovács György, Varga István, Szabó András, Szurmai Tibor

akinek még javában itt kellene lennie. Órá, és a többiekre is emlékezzünk egy perc néma csenddel, és égjen a gyertya értük!

Az elkövetkezőkben a rendelkezésünkre álló fényképek és újságcikkek gyűjteményéből készített powerpoint-os bemutató segítségével, egy kis "időutazáson" vehetünk részt. Visszamegyünk egészen a kezdetekig, azaz a Góliát FC-ig, ugyanis sokan közülünk itt ismerkedtek meg a labdarúgás alapjaival *Varga István* keze alatt, mint ahogy azt láthatjuk majd a bemutatóban, egy Újszászi Híradós cikkben is leírva. Számtalan teremtnán és szabadtéri kupán, külföldi túrán vettünk részt vele, megannyi felejthetetlen élményt szereve. És nyugodtan kimondhatjuk, jó alapokat kaptunk, és sokat köszönhetünk *Pistabának*. Ezt követően kerültünk ki a "nagy pályára", ahol *Nagy Flórián* irányításával a serdülő csapatot alkottuk. Nem is

akármilyen társaság volt ez, 2004-ben veretlenül nyertük meg a bajnokságot. Flóri akkoriban az ifi csapat edzője is volt, így sok játékosra mindkét csapatnál számíthatott.

Ha jól emlékszem, munkahelyváltás miatt nem tudta folytatni az edzősködést, de az biztos, hogy nagyon sokat köszönhetünk neki is. Utódja a felnőtt csapatba hazaigazolóló *Mérész Zoltán* lett, akinek nem volt nehéz dolga, csupán tartani kellett ezt a szintet. A viccet félretéve, a több edző keze alatt is játszó, sok nagy csatát megélt és hasznos tapasztalatokat szerző *Zoli*, mindenképpen új impulzust hozott a csapathoz. Céltudatos, kőkemény edzések, rengeteg futással, új labdás gyakorlatok, amelyekről most mindenki nagyon sokat tudna mesélni, kellemes és kevésbé kellemes emlékeket. De a munka és az idő őt igazolta. Az első évben az ezüstérmet sikerült megszerezni, majd a következő szezon-



Baráti találkozó
(Fotó: Fehér János)

ban már bajnokságot nyertünk. Mint ahogy emlékezhetünk rá, és az Újszászi Híradó tudósításaiból is kiderül, a csapat igazi ereje az egységben volt. Nem 2-3 játékos rúgta a gólokat, és azon múlt, hogy nyerünk-e vagy sem. A 18-as keretből 13 játékos is betalált a bajnokság során. Ha éppen valaki valami okból hiányzott, vagy nem úgy ment neki a játék, általában mindig volt olyan, aki egy kis plusszal mérközést tudott eldönteni, vagy éppen mérközésben tudott tartani minket. Mondhatjuk nyugodtan, hogy egy nagyszerű és egyben NAGYBETŰS CSAPATOT alkottunk a pályán és azon kívül egyaránt. Mivel ebben a szezonban a felnőtt csapatunk is bajnokságot nyert, így a következő idényt az NB3-ban kezdte el, mi pedig az U19-es II. osztályú bajnokság Közép "D" csoportjában. Igazi kihívás volt ez számunkra, és kíváncsian várta mindenki, hogy mire leszünk képesek például, az akkori NB2-es Szolnok, Kecskemét vagy éppen Jászberény hasonló korosztályú csapatai ellen. Az Újszászi Híradós írásokból és az MLSZ adatbankban még fent lévő jegyzőkönyvekből is kiderül, hogy nem vallottunk szégyent. Szép győzelmeket arattunk, és persze itt már becsúszott egy-egy nagyobb arányú vereség is, de összességében felejthetetlen emlék maradt ez mindenki számára. Csakúgy, mint a közösen megélt teremtoránák, a palicsi és a zentai kirándulások, a tiszakécskei jutalom nyaralások és strandfocik, az edzések utáni billiárd vagy csocsó partik, és még nagyon sok más minden. Köszönet mindazoknak, akik ennek a sikeres időszaknak valamilyen formában részesei voltak. Zárásként egy kis érdekesség: összegyűjtöttük a csapat akkori kedvenc zenéit, amelyet a vacsora után meg is hallgathatunk.

Bejgli Kupa

Az újszászi Bejgli Kupa sokáig (1992-től 2012-ig) nagyon kedvelt karácsonyi tornája volt a környékbeli focistáknak. Ám 21 torna után megszűnt az érdeklődés. Hat év szünet után, 2018-ban *Zanócz Béla* sikeresen újjászervezte, amelyre akkor 12 csapat nevezett. A környezet szinte minden településéről jöttek játékosok, néhányan messzebből is érkeztek. A siker után a 2019. évi Bejgli Kupára még nagyobb volt az érdeklődés. Akkor 15 csapat nevezett. A 2020. évi torna megrendezését a koronavírus-járvány megakadályozta. A 2021-es tornára 14 csapatot tudott *Zanócz Béla* toborozni, amelyek karácsony második napján reggel héttől este hétig izgalmas és szórakoztató mérközéseket játszottak A karácsonyi sok evés és ivás után igény volt a mozgásra.

A csapatokban Jászládány, Jászsószentgyörgy, Mezőtúr, Szajol, Szolnok, Tápiógyörgye, Tiszajenő, Tiszafüred, Tószeg, Újszász, Zagyvarékas jelenlegi és régi játékosai léptek pályára. *Antal Gábor*, a Szolnoki MÁV korábbi NB I-es játékosa a Keselyűk csapatát erősítette. A csapatok két négyes és két hármas csoportban 20 perces meccsekkel körmérkőzést játszottak. A csoportonkénti első kettő jutott a nyolcas, kieséses táblára.

Eredmények

„A” csoport

Az „A” csoport reggel 7-kor kezdődő nyitó mérkőzésén a tiszajenői Normál FC 4-2-re verte a tápiógyörgyei Barátokat. A két újszászi csapat, az All in és az Imperiál 2-2-vel ikszelt. Az All in később két szűk győzelemmel csoportelsőként jutott to-

vább. A Normál FC 4-3-as Barátok elleni győzelme továbbjutást ért.

Az „A” csoport eredményei: Normál FC– Barátok 4-2, Imperiál – All in 2-2, Normál FC – All In 0-2, Imperiál – Barátok 3-4, Normál FC– Imperiál 5-2, All in – Barátok 2-1

Végeredmény

1. All in	3	2	1	-	6-3	7
2. Normál FC	3	2	-	1	9-6	6
3. Barátok	3	1	-	2	7-9	3
4. Imperiál	3	-	1	-	7-11	1

„B” csoport

Az újszászi Orange B három győzelemmel, csoportelsőként jutott a legjobb nyolc közé. Nem a szokásos narancssárgában, hanem fehérben játszottak, mert a csapattagok többsége kihízta a régi, sok sikert megért mezét. Másodikként, két újszászi csapatot legyőzve a tápiógyörgyei Old Team 1990 ment tovább.

A „B” csoport eredményei: Orange B – Old Team 1990 2-1, Ball Hunters – Csintó FC 0-4, Orange B – Csintó FC 4-0, Ball Hunters – Old Team 1990 1-5, Orange B – Ball Hunters 6-3, Csintó FC– Old Team 1990 2-5

Végeredmény:

1. Orange B	3	3	-	-	2-4	9
2. Old Team 1990	3	2	-	1	11-5	6
3. Csintó FC	3	1	-	2	6-9	3
4. Ball Hunter	3	-	-	3	4-15	0

„C” csoport

Az újszászi Keselyűk két könnyű győzelemmel csoportelsőként jutottak a kieséses szakaszba. A második hely az újszászi Aranycsapat és a szolnoki Rubint és a slepp között dőlt el az újszásziak javára.

A C csoport eredményei: Keselyűk – Aranycsapat 5-2, Keselyűk – Rubint és a slepp 10-1, Aranycsapat – Rubint és a slepp 6-4

A „C” csoport végeredménye

1. Keselyűk	2	2	-	-	15-3	6
2. Aranycsapat	2	1	-	1	8-9	3
3. Rubint és a slepp	2	-	-	2	5-16	0

„D” csoport

A kétszeres bajnok újszászi Jómagunk izgalmas mérkőzésen kikapott a szajoli Fire-Oiltól, a továbbjutást a tószegi Asztalon Villával szemben harcolta ki.

„D” csoport eredményei: Jómagunk – Asztalon Villa 5-0, Jómagunk – Fire-Oil 0-1, Fire-Oil – Asztalon Villa 4-1

A „D” csoport végeredménye

1. Fire-Oil	2	2	-	-	5-1	6
2. Jómagunk	2	1	-	1	5-1	3
3. Asztalon Villa	2	-	-	2	1-9	0

Mérkőzések a négy közé jutásért

Orange B – Aranycsapat 3-1

All In – Jómagunk 2-3

Keselyűk – Old Team1990 4-0

Fire-Oil – Normál FC 4-1

Az Orange B, a Keselyűk és a Fire Oil könnyedén, a Jómagunk szenvedve 0-2-ről fordítva került a legjobb négybe..

Elődöntők

Orange B – Jómagunk 3-5

Keselyűk – Fire-Oil 2-2 (hetesekkel 3-2)

A Jómagunk kétgólos hátrányból nyerte ezt a mérkőzését is.

A Keselyűk kétszer is vezetett, a Fire-Oil kétszer egyenlített. Az utolsó hetesüket mellérúgták.

A harmadik helyért heteseket rúgtak a csapatok.

Fire-Oil – Orange B 3-2

Megismétlődött a 2019-es döntő. Akkor izgalmas, vibráló mérkőzésen a Jómagunk nyert 2-1-re. Most jó játékkal, könnyű, 4-0-ás győzelemmel harmadik alkalommal nyerték a kupát, a pezsgőt és a bejglit.

Jómagunk – Keselyűk 4-0

Jómagunk: Bata Pál, Berkó Attila, Földi Gergő, Gyurcsik Szabolcs, Sipos Zsolt, Szarvák Krisztián, Tóth Nándor

Keselyűk: Kaló Gábor, Nagy Sándor, Antal Gábor, Donkó Krisztián, ifj. Kaló Gábor, Kaló László, Konka Tamás, ifj. Konka Tamás, Lévai Norbert, Szűcs József, Szűcs Dénes, Tiger László

Két "újszászi" csapat játszott a döntőt. A Jómagunkban többségében újszásziak és korábban Újszászon futballozók léptek pályára, kiegészülve egy-két olyan játékosal, akik még nem fociztak az újszászi csapatban. Belőlük szervezett győztes csapatot *Berkó Attila*.

A idősebb játékosokból álló Keselyűk többsége Újszászon focizott. Korábban az újszászi terembajnokság sokszoros bajnokai voltak. A vendégek: *Antal Gábor, Donkó Krisztián és Lévai Norbert* korábban is játszott már velük. Megkezdődött a csapat fiatalítása. Apák és fiaik egy csapatban rúgták a labdát.

A lendületesen kezdő Jómagunk *Szarvák Krisztián* révén már az első percben 1-0-ra vezetett. A gól után is fölényben játszottak. *Tóth Nándor* 8. és 11. percben elért góljaival már 3-0 volt az eredmény. *Sipos Zsolt* a 14. percben négy gólna növelte az előnyt. A Keselyűk küzdöttek a szépítéséért, de nem tudták bevenni Bata Pál kapuját.

A sikeres rendezés támogatói: *Bowling Center, Dobozi Róbert, Fehér János, Goods Market, I.R.W. Metal Kft., Jóker Vegyeskereskedés, Kaló Zsolt, Nagy Sándor, Paplanos Tibor, Sóllyom Pizza*

Fehér János



A Jómagunk csapata: álló sor: balról jobbra Tóth Nándor, Gyurcsik Szabolcs, Szarvák Krisztián, Sipos Zsolt, Bata Pál. Elöl: Földi Gergő, Berkó Attila

(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labda

Újszászi fölény az évzáró Ifjúsági Kupán

A december 18-án az Újszászon rendezett Ifjúsági Kupával befejeződött a 2021. évi lábtoll-labda versenyévad. Az évzáró versenyen az Újszászi VVSE, a Pusztaszer PISZE SE, a Cserszegtomaji SK és a Tápióbecskelő LSE 54 versenyzője lépett pályára. Az ifik már a négy közé jutásért látványos és színvonalas mérkőzéseket játszottak, az elődöntők és a döntők pedig felnőtt szintűek voltak. Az évzárón az Újszászi VVSE erős ifjúsági csapata szerepelt az legeredményesebben. Négy első,

négy második és két harmadik helyezéssel zárták az évet. Több versenyzőjüknek ez volt az utolsó ifi versenye, mert kiöregedtek a korcsoportból. A hazaiak győzelem sorozatát megszakítva a Pusztaszer PISZE SE *Horváth Orsolya, Németh Barbara* párosa elvitt egy első helyet. Csapatuk második helyezést ért el. A cserszegtomajiak leány csapatban, leány párosban és vegyes párosban a tápióbecskelőkkel együtt öt bronzérmel nyertek. Jól játszottak a tápióbecskelői fiúk. Bronzérmel érő volt a támadójátékuk csapatban, párosban és vegyes párosban is. A torna legeredményesebb játékosai: *Kökény Martin* (Újszászi VVSE) és *Szaszkó Dorka* (Újszászi VVSE). Mindketten két első és egy második helyezéssel bizonyították tudásukat. Ők lettek 2021. legjobb ifjúsági játékosai.



Czétényi Krisztián látványos talpalása

(Fotó: Fehér János)

Eredmények

Fiú csapat (9): 1. Jónás Károly, Krisztián, Kulcsár Zalán, Zsigmond Tamás (Újszászi VVSE), 2. Czértényi Krisztián, Galambos László, Kökény Martin, Varga-Nagy Bálint (Újszászi VVSE), döntő: 13-15, 14-16, 17-15, 3. Bakos Dávid, Mezei Gábor, Oláh Szabolcs (Újszászi VVSE, Tápióbicske LSE). További újszászi eredmények: 5. Fajkó Márk, Szentpéteri Tamás, Ürmös László, 6. Breszko Sándor, Gudics Szabolcs, Skultéti Zsombor, 7. Kanalas Renátó, Oláh Levente, Sörös László, 8. Kanalas Márió, Sebők Roland, Virág Attila, 9. Knapich Pál, Nagy Attila, Tóth Ákos

Fiú páros (15): 1. Kovács Márton, Kökény Martin (Újszászi VVSE), 2. Czértényi Krisztián, Varga-Nagy Bálint (Újszászi VVSE), döntő: 13-15, 15-10, 15-13, 3. Kanalas Márió, Virág Attila (Újszászi VVSE) és Mezei Gábor, Oláh Szabolcs (Tápióbicske LSE), 5. Galambos László, Zsigmond Tamás, 6. Kenyeres Krisztián, Rab Alexander, 8. Jónás Károly Krisztián, Kulcsár Zalán, 9. Bakos Dávid, Sallai Péter

Leány csapat (7): 1. Dániel Petra, Diós Letícia, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE), 2. Hegedűs Petra, Horváth Orsolya, Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE), döntő: 16-14, 15-12, 3. Belovári Panna, Gyalog Csenge, Horváth Lili (Cserszegtomaji SK), 4. Breszko Klaudia, Breszko Viktória, Hajdú Fanni, Oláh Lola, 5. Kovács Boglárka, Nagy Leila, Oláh Barbara, 6. Agócs Laura, Steczina Nikol, Szabó Fanni, 7. Ganyi Mária, Gőz Amina, Nagy Beatrix

Leány páros (11): 1. Horváth Orsolya, Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE), 2. Diós Letícia, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE), döntő: 15-9, 15-10, 3. Belovári Panna, Berezvai Barbara és Gyalog Csenge, Horváth Lili (mindkettő Cserszegtomaji SK), 5. Dániel Petra, Hegedűs Petra, 6. Breszko Klaudia, Oláh Lola, 7. Hajdú Fanni, Steczina Nikol, 8. Breszko Viktória, Nagy Leila

Vegyes páros (19): 1. Kökény Martin, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE), 2. Kovács Márton, Diós Letícia (Újszászi VVSE), döntő: 15-10, 10-15, 15-4, 3. Oláh Szabolcs, Belovári Panna (Tápióbicske LSE, Cserszegtomaji SK) és Mezei Gábor, Berezvai Barbara (Tápióbicske LSE, Cserszegtomaji SK), 5. Zsigmond Tamás, Németh Barbara, 8. Kulcsár Zalán, Dániel Petra.

A részletes mérkőzések szerinti eredmények a https://docs.google.com/spreadsheets/d/1zWKIMJQrbVb7y3Lg79_IEJu1zJw6SansLvBNXaNVHms/edit?usp=sharing linken érhető el.



Újszászi első és második helyezés az ifjúsági vegyes párosban: 2. Kovács Márton, Diós Letícia, 1. Szaszko Dorka, Kökény Martin
(Fotó: Fehér János)

Bajnokok a Bajnok étteremben

Az Újszászi VVSE láb toll-labda szakosztályában 2003 óta hagyomány, hogy a felnőtt és az ifjúsági bajnokok eredmények megünneplésével zárják az évet, és Szolnok egyik legjobb éttermében, a Bajnok étteremben vacsoráznak. Sajnos, 2020-ban a koronavírus-járvány miatt elmaradtak a bajnokságok és így elmaradt a vacsora is. 2021-ben sikerült megrendezni a bajnokságokat. Így 18. alkalommal vacsorázhattak együtt Újszász legjobb láb toll-labdázói. 2021 nagyon sikeres volt az újszászi felnőttek és az ifisták részére is. A felnőttek a lehetséges hét bajnoki címből mind a hetet megszerezték. Az ifjúságiak

a hétből hatot nyertek. A felnőtteknél Farkas Lilla és Herczeg Gábor négyszeres aranyérmesként érkezett a vacsorára. Az ifjúságiak legjobbja, Diós Letícia is négy bajnokságot nyert. Hármat az ifiknél, egyet a felnőttek között. Az ifjúsági fiúknál Kovács Márton volt három győzelmével a legeredményesebb meghívott. 2021. évi eredményeik alapján 18-an kaptak meghívást a december 18-i vacsorára. (Herczeg Gábor statisztikája szerint 2003 óta bajnokként 51-en kaptak meghívást a Bajnok étterembe.) A most meghívottak közül négyen fontosabb ügyeik miatt távolmaradtak. A megjelenteket Fehér János szakosztályvezető köszöntötte és méltatta eredményeiket, a sport és a láb toll-labda sportág szeretetére, segítségére kérte a jelenlévőket, majd Farkas István, az ÚVVSE elnöke gratulált az Újszász sportjának fontos eredményeihez. Herczeg



Fehér János, Takács Zoltán, Kovács Evelin, Herczeg Gábor, Ézsiás Fanni, Kézér Zsolt, Szaszko Dorka, Tóth Gábor, Farkas Lilla, Kökény Martin, Varga-Nagy Bálint, Kovács Márton, Diós Letícia, Czértényi Krisztián és Farkas István a Bajnok étteremben

Gábor megköszönte sporttársai együttműködését, az együtt játszást, mert mint mondta – társak nélkül nem tudott volna négy bajnoki címet nyerni. A vacsora érdekessége volt, hogy az étterem szakácsa, *Forika Attila* általános iskolás korában Újszászon lábtoll-labdázott. Attila egy rövid, emlékidéző látogatást tett volt sporttársai asztalánál. Az eredményekre kocintás utáni beszélgetésben, amelyben felidéződtek a versenyek emlékei és a jövő lehetőségei is szóba kerültek a csapat tagjai elfogyasztották az ízletes, bőséges vacsorát, amely után néhányan Szolnok karácsonyi fényekkel díszített főterén forralt borozással zárták a kellemes estét.

Az Újszászi VVSE felnőtt és ifjúsági bajnokai 2021-ben

Felnőttek

Férfi csapat: Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Takács Zoltán, Tóth Gábor

Női csapat: Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Evelin

Férfi egyéni: Herczeg Gábor

Női egyéni: Farkas Lilla

Férfi páros: Herczeg Gábor, Tóth Gábor

Női páros: Farkas Lilla, Vachal Krisztina

Vegyes páros: Herczeg Gábor, Farkas Lilla

Ifjúságiak

Fiú csapat: Czétényi Krisztián, Kovács Márton, Kókény Martin, Varga-Nagy Bálint

Leány csapat: Bakó Lili, Diós Letícia, Ézsiás Zsófia, Szaszko Dorka

Fiú egyéni: Rab Alexander

Fiú páros: Kovács Márton, Kókény Martin

Leány páros: Diós Letícia, Szaszko Dorka

Vegyes páros: Kovács Márton, Diós Letícia

2021-ben Herczeg Gábor és Farkas Lilla az év lábtoll-labdázói

2020-ban a koronavírus-járvány miatt két verseny kivételével minden ranglista verseny elmaradt. A versenyek hiányában az év játékos címet nem hirdette ki a Magyar Lábtoll-labda Szövetség. 2021 is rosszul indult. A tavaszi versenyek elmaradtak. Nyáron és ősszel azonban minden versenyt, minden bajnokságot sikerült megrendezni, amelyek eredményei alapján a hivatalos versenyévad befejeztével az év játékos címek kihirdethetők. Az Újszászi VVSE lábtoll-labdázói közül heten voltak 2021-ben korcsportjuk legjobbjai.

2021-ben az év lábtoll-labdázói: Herczeg Gábor (Újszászi VVSE) és Farkas Lilla (Újszászi VVSE). Herczeg Gábor 17 éves játékos pályafutása során 4. alkalommal lett az év játékos. 2021-ben férfi csa-



Farkas Lilla



Herczeg Gábor

patban, férfi párosban, férfi egyéniben és vegyes párosban felnőtt bajnok. Férfi csapatban, férfi párosban, férfi egyéniben és vegyes párosban ranglista első.

Farkas Lilla első alkalommal érdemelte ki az év lábtoll-labdázója megtisztelő címet. 2021-ben női csapatban, női párosban, női egyéniben és vegyes párosban felnőtt bajnok. Női csapatban, női egyéniben és vegyes párosban ranglista első.

2021 korcsportos legjobbjai:

Az év legjobb ifjúsági játékosai: Kókény Martin (Újszászi VVSE) és Szaszko Dorka (Újszászi VVSE)

Az év legjobb serdülő játékosai:

Palotás Dominik (Cserszegtomaji SK) és Belovári Panna (Cserszegtomaji SK)

Az év legjobb gyermek játékosai:

Kanalas Renátó (Újszászi VVSE), Kondor Anett (Dunaújváros Gárdonyi) és Berezvai Barbara (Cserszegtomaji SK)

Az év legjobb szenior játékosai:

Tóth Gábor (Újszászi VVSE) és Pelczer-Földi Nikoletta (Újszászi VVSE)

A versenyszámonkénti ranglista legjobbak

2020-ban a koronavírus-járvány miatt két verseny kivételével minden ranglista verseny elmaradt. Versenyek hiányában versenyszámonkénti ranglistákat nem hirdetett, nem díjazott 2020-ban a Magyar Lábtoll-labda Szövetség. A 2021-s év is rosszul indult. A tavaszi versenyek elmaradtak. Nyáron és ősszel azonban minden versenyt, minden bajnokságot sikerült megrendezni. Egyéniben három, a többi versenyszámban két-két verseny eredményei alapján alakultak ki a ranglista sorrendek. 2021-ben minden versenyszámban az Újszászi VVSE versenyzői voltak legjobbak.



Női csapatban a ranglista első és a harmadik helyezette is újszászi (Fotó: Herczeg Gábor)

Férfi csapat

1. Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Szűcs Gergely, Takács Zoltán, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 32

2. Baranyai Benett, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa Zemplén SE) 30

3. Balogh Márton, Fehér Zsolt, Simon Márk (Pusztaszer PISZE SE) 28

Kis előnnyel, két háromjatszmas mérkőzésen szerezte meg az elsőseget az újszászi csapat.

Férfi páros

1. Herczeg Gábor, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 32

2. Kökény Martin, Lakatos Zoltán (Újszászi VVSE) 26

3. Fehér Zsolt, Simon Márk (Pusztaszer PISZE SE) 22

4. Kenyeres Krisztián, Rab Alexander (Újszászi VVSE) 22

Mind a két páros versenyt a Herczeg Gábor, Tóth Gábor duó nyerte.

Férfi egyéni

1. Herczeg Gábor (Újszászi VVSE) 47

2. Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 46

3. Fehér Zsolt (Pusztaszer PISZE SE) 41
Két első és egy második helyezéssel lett ranglista győztes Herczeg Gábor.

Női csapat

1. Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Evelin (Újszászi VVSE) 32

2. Buki Napsugár, Horváth Orsolya, Kiss Bettina, Németh Barbara, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 30

3. Hornyák Erzsébet, Kovács Brigitta, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE) 27

Mind a két női csapatversenyen az Újszászi VVSE csapata végzett az első helyen.

Női páros

1. Hornyák Erzsébet, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE) 30

2. Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka (Cserszegtomaji SK) 28

3. Buki Napsugár, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 26

Sérülések, hiányzások miatt változott a párosok összetétele. Az állandó párral játszó élmezőnyben végzők kerültek a dobogóra.

Női egyéni

1. Farkas Lilla (Újszászi VVSE) 48

2. Ézsiás Fanni (Újszászi VVSE) 39

3. Kovács Brigitta (Újszászi VVSE) 33

Három versenyt nyerve végzett az élen Farkas Lilla.

Vegyes páros

1. Herczeg Gábor, Farkas Lilla (Újszászi VVSE) 32

2. Farkas Balázs, Hornyák Erzsébet (Újszászi VVSE) 29

3. Simon Márk, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 26

A Herczeg-Farkas kettős nyerte mindkét vegyes páros versenyt. Mindketten négy-négy ranglista első helyezéssel zárták 2021-et.



A képeken a legjobb serdülő háromlabdázó, Kulcsár Zalán pingpongozik, tollaslabdázik és lábtoll-labdázik

(Fotó: Fehér János)

Herczeg Gábor és Szaszko Dorka nyerte a 13. háromlabda versenyt

Az Újszászi VVSE lábtoll-labda szakosztálya év végi levezetésként december 28-án tizenharmadik alkalommal rendezte meg az asztaliteniszezésből, tollaslabdázásból és lábtoll-labdázásból álló háromlabda versenyt, amelyre 23 férfi és 13 nő nevezett. A résztvevők között többen voltak, akik már tizenharmadik alkalommal háromlabdáztak, de most is voltak újoncok. A résztvevők négy korcsoportban minden helyezést eldöntve, mindhárom sportágban 21 pontos szettet játszottak. Az nyert, aki a három sportágban több pontot gyűjtött. Sok olyan mérkőzés volt, amelyen a pingpongozásban és a tollaslabdázásban az ügyes ütőforgatók jelentős előnyt szereztek, amit a lábtoll-labda specialisták a végén nagy hajrával igyekeztek behozni Volt, hogy sikerrel jártak, de volt, amikor nem.

Az újszásziak mellett az ifjúságiak között a Tápióbsike LSE színeiben Mezei Gábor és Pikó Tibor nevezett a versenyre. A felnőttéknél Sági István, a Martfűi VSE elnöke, racketlon (négylabda) specialista is kipróbálta a tenisz és a fallabda helyett lábtoll-labdázást alkalmazó újszászi változatot.

Délelőtt a gyermek és serdülő versenyzők játszottak. A gyermek korcsoportban Oláh Olivér és Dániel Petra, a serdülőknél Kulcsár Zalán és Hajdú Fanni nyert. Délután az ifjúságiak, a felnőttek és a szeniorok álltak asztalhoz és léptek pályára. Az ifjúságiaknál Kanalas Mária bizonyult a legjobbnak. A felnőtteknél Herczeg Gábor és Szaszko Dorka végzett az első helyen.

Eredmények

Gyermek fiúk (5): 1. Oláh Olivér, 2. Dániel Patrik, döntő: 49-34 (21-3, 7-21, 21-10), 3. Kanalas Renátó, 4. Kanalas Richárd, bronzmérkőzés: 63-35 (21-13, 21-9, 21-13), 5. Lakatos Mihály

Oláh Olivér jó pingpongozással és jó lábtoll-labdázással nyert.

Gyermek leányok (5): 1. Dániel Petra, 2. Steczina Nikol, döntő: 42-12 (21-4, 21-6), 3. Oláh Barbara, 4. Nagy Leila, bronzmérkőzés: 42-14 (21-9, 21-5), 5. Agócs Laura

Dániel Petra erősen kezdett a pingpongozásban és a tollaslabdázásban. Az első két sportágban több mint 22 pont előnyt szerzett. Lábtoll-labdázni már nem is kellett.

Serdülő fiúk (10): 1. Kulcsár Zalán, 2. Oláh Barnabás, döntő: 59-42 (21-18, 17-21, 21-3), 3. Fajkó Márk, 4. Kis Martin, bronzmérkőzés: 56-21 (14-21, 21-0, 21-0), 5. Makula Viktor, 6. Szentpéteri Tamás, 7. Skultéti Zsombor, 8. Ürmös László, 9. Breszkó Sándor, 10. Nagy Attila

Kulcsár Zalán lábtoll-labdázásban nyerte meg a versenyt.

Serdülő leányok (2): 1. Hajdú Fanni, 2. Breszkó Klaudia, döntő: 56-48 (21-6, 18-21, 17-21). Az asztalitenisz döntött Hajdú Fanni javára.

Ifjúsági fiúk (6): 1. Kanalas Mária, 2. Virág Attila, döntő: 57-50 (15-21, 21-14, 21-15), 3. Dániel Márk, 4. Mezei Gábor (Tápióbsike LSE), bronzmérkőzés: 62-45 (21-18, 21-6, 20-21), 5. Pikó Tibor (Tápióbsike LSE), 6. Czétényi Krisztián

Szoros játszmákban bizonyult jobbnak Kanalas Mária.

Férfiak (8): 1. Herczeg Gábor, 2. Tóth Gábor, döntő: 52-43 (21-11, 21-11, 10-21) 3. Sági István (Martfűi VSE), 4. Kolonics Krisztián, bronzmérkőzés: 48-46 (21-8, 21-17, 6-21), 5. Berkó Sándor, 6. Fehér János, 7. Dániel Zoltán, 8. Ráski Lajos

Asztaliteniszben és tollaslabdában nagy előnyt szerzett Herczeg Gábor, a lábtoll-labdázásban, – amely csak formáság volt – szepített Tóth Gábor. A harma-

dik helyért asztaliteniszben nagy különbséggel nyert Sági István, tollaslabdában tovább növelte előnyét. A számára kevésbé ismert lábtoll-labdázásban is összekaparta a dobogóhoz szükséges pontokat.

Az örök ranglistát Tóth Gábor vezeti hét győzelemmel, Herczeg Gábor négy győzelemmel a második, Kleics Dávid (Borjád SE) két győzelemmel a harmadik.

Nők (7): 1. Szaszko Dorka, 2. Farkas Lilla, döntő: 62-54 (21-17, 21-16, 20-21) 3. Hornyák Erzsébet, 4. Tánzos Krisztina, bronzmérkőzés: 53-52 (15-21, 17-21, 21-10), 5. Kovács Brigitta, 6. Kis Csenge, 7. Oláh Barbara

A két ütős sportágban Szaszko Dorka jutott előnyhöz, amit Farkas Lilla a lábtoll-labdázásban nem tudott behozni. A harmadik helyet egy pont különbséggel Hornyák Erzsébet szerezte meg.

A női örökranalista: Kapás Ágnes 3, Tánzos Krisztina 2, Farkas Lilla 2, Fehér Valéria 1, Hornyák Erzsébet 1, Lőrincz Bettina (Tápióbicske LSE) 1, Szaszko Dorka 1, Tóth Virág 1, Vágó Henriett 1 győzelem.

Shuttleball

December 29-én a negyedik shuttleball versenyt rendezték Újszászon. A shuttleball, a tajvani lábtoll-labda 10 centiméter átmérőjű gumilabdába erősített, tölcsért formázó lila tollakból álló különleges labda. Nagyobb, mint a lábtoll-labda, ezért könnyebb megrúgni, de nehezebb irányítani. A lábtoll-labdázók technikájának javítására, az ollózások gyakorlására kiváló segédeszköz. 2019 júliusában 22 fős újszászi küldöttség járt Tajvanon, ahol verseny körülmények között a labda megalkotóival játszhatták Taipeiben az ott nemzeti játéknak számító labdajátékot. A 2021 őszi Nagy Sportágválasztón és néhány újszászi edzésen sokan kipróbálták a lábtoll-labdánál nehezebben irányítható ázsiai sportszert. Az év végi versenyzést 26-an vállalták. A résztvevők csapatban, párosban és egyéniben mérköztek. Minden versenyszámban új bajnok állt a dobogó legfelső fokán. A férfi csapatversenyben a *Berkó Sándor, Fehér János, Jónás Károly Krisztián, Ráski Lajos* kvartett nyert. Vérelenül, egy játszma veszteséggel nyerték a tornát. Csak *Czétényi Krisztiánéknak* sikerült egy szettben 15-13-ra legyőzniük őket. Férfi párosban negyedik alkalommal nyert *Ráski Lajos*. Most *Kenyeres Krisztián* volt a partnere. Női csapatban az *Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Brigitta* trió volt a legjobb. A harmadik helyezett, létszámihiányos csapatot az egyik csapattag nézőként jelenlévő barátja, *Csúry Domán Péter* segítette a játékban. A női párosban *Kovács Brigitta* újabb győzelmet ért el. *Diós Leticia* volt a páros társa.

Első alkalommal szerepelt az egyéni a műsorban. A férfiak és a nők együtt versenyeztek. Meglepetésre a nők döntöttek. Az elődöntőben *Ézsiás Fanni Berkó*



Két első helyezéssel Ráski Lajos volt a legeredményesebb férfi shuttleballozó
(Fotó: Fehér János)

Sándort győzte le 15-12, 12-15, 15-13-ra. *Farkas Lilla Czétényi Krisztián*nál bizonyult jobbnak 11-15, 15-9, 15-7-re. A döntő első játszóját *Farkas Lilla* nyerte 15-13-ra, a másodikban 14-11-nél mérkőzéslabdája volt. Kihagyta, 17-15-re a szettet is elvesztette. A döntő játékában *Ézsiás Fanni* nyert 15-5-re

Eredmények

Férfi csapat (5): 1. Berkó Sándor, Fehér János, Jónás Károly Krisztián, Ráski Lajos 4 győzelem (8-1), 2. Czétényi Krisztián, Kenyeres Krisztián, Rab Alexander 3 győzelem (7-4), döntő: 13-15, 15-11, 15-8, 3. Breszko Sándor, Fajkó Márk, Makula Viktor 2 győzelem (5-5), 4. Kanalas Renátó, Oláh Krisztián, Oláh Olivér 1 győzelem (4-6), 5. Kanalas Richárd, Lakatos Mihály, Nagy Attila 0 győzelem (0-8)

Férfi páros (8): 1. Kenyeres Krisztián, Ráski Lajos, 2. Berkó Sándor, Tóth Gábor, döntő: 15-11, 15-9, 3. Czétényi Krisztián, Rab Alexander, 4. Fajkó Márk, Jónás Károly Krisztián, bronzmeccs 15-10, 10-15, 15-10

Női csapat (3): 1. Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Brigitta 2 győzelem (4-0), 2. Ézsiás Lotti, Kovács Boglárka, Steczina Nikol 1 győzelem (2-2), döntő: 15-8, 15-8, 3. Csúry Domán Péter, Hajdú Fanni, Nagy Beatrix 0 győzelem (0-4)

Női páros (4): 1. Diós Leticia, Kovács Brigitta 3 győzelem (6-0), 2. Ézsiás Fanni, Farkas Lilla 2 győzelem (4-2), döntő: 15-12, 15-12, 3. Ézsiás Lotti, Kovács Boglárka 1 győzelem (2-4), 4. Nagy Beatrix, Steczina Nikol 0 győzelem (0-6)

Egyéni (19): 1. Ézsiás Fanni, 2. Farkas Lilla, döntő: 13-15, 17-15, 15-5, 3. Berkó Sándor, 4. Czétényi Krisztián, bronzmérkőzés: 15-4, 13-15, 15-12

Szepataka

December 30-án a tizennegyedik szepataka bajnokságot rendezték az Újszászi VVSE lábtoll-labdázói. A Magyarországon csak Újszászon játszott, a Malajziából, Thaiföldről származó sportágban korábban az ÚVVSE játékosai többször indultak Ausztriában, Franciaországban, Németországban nemzetközi versenyeken. Egyszer még Malajziában is jártak. Az Eurosporton viszonylag sokszor látható attraktív szepataka hasznos kiegészítő sport a lábtoll-labdázók részére: kiválóan fejleszti a gyorsaságot, és a látványos ollózások megtanulásában is nagyon jó segédeszköz. A 15 gramm súlyú toll-labdához szokott lábtoll-labdázók azonban nem nagyon szeretik játszani, mert a 17-18 deka gramm súlyú, eredetileg bambuszából fonott labdát utánzó műanyag labda fájdalmas nyomokat hagy. Az évzáró résztvevői azonban vállalták a veszélyt, és nagy lelkesedéssel játszották a lábtoll-labda rokon sportágát. Izgalmas és mozgalmos mérkőzéseken döntötték el a helyezéseket. A fiú mezőnyben három bátor lány – *Kovács Boglárka, Nagy Beatrix, Steczina Nikol* – is vállalta a kemény játékot.

Berkó Sándor és *Tóth Gábor* duplázott. Reguban és párosban is nyertek. Jól szerváltak, jól ollóztak és jól talpaltak. Párosban a második helyezett duó tagjaként *Németh Márk* produkált magasra felugorva látványos, akrobatikus rúgásokat. A lányoknál nyolcéves karatéus múlttal *Kovács Boglárka* rúgott különlegeseket.

Eredmények

Regu (4): 1. Berkó Sándor, Fehér János, Tóth Gábor 3 győzelem (6-0), 2. Makula Viktor, Skultéti Zsombor, Ürmös László 2 győzelem (4-4), döntő: 21-15, 21-7, 3.

Bubori József Bálint, Jónás Károly Krisztián, Kanalas Richárd, Nagy Attila, 1 győzelem (3-4), 4. Kovács Boglárka, Nagy Beatrix, Steczina Nikol 0 győzelem (1-6)

Páros (7): 1. Berkó Sándor, Tóth Gábor, 2. Németh Márk, Skultéti Zsombor, döntő: 15-12, 15-9, 3. Makula Viktor, Ürmös László, 4. Jónás Károly Krisztián, Kovács Boglárka, 5. Fajkó Márk, Nagy Attila, 6. Bubori József Bálint, Kanalas Richárd, 7. Nagy Beatrix, Steczina Nikol

Szilveszter Kupa

Egy év szünet után, december 31-én újra lábtoll-labdázással búcsúztatták az óévet az Újszászi VVSE versenyzői. Az újszásziak vendégeként az ifjúsági bajnok pusztaszeri *Németh Barbara* és egy borjádi versenyző, a korábban válogatott, Európa-bajnok és vb bronzérmes *Kleics Dávid* is nevezett a Szilveszter Kupára. Az újszászi indulók között voltak kezdők, serdülők, ifjúságiak, szeniorok és válogatott játékosok, mint az év női lábtoll-labdázója, *Farkas Lilla* és a 164-szeres válogatott *Tóth Gábor*.

A nevezési díj sütemény és üdítő volt. A sütemény remekek közül *Czétényi Klaudia virslis kiflije fogott el a leggyorsabban*. *Diós Leticia* habcsókja és kókuszgolyója, valamint *Steczina Nikol* bejglije is a gyorsan fogyó édességek közé tartozott. A verseny végére minden enni és innivaló elfogyott.

A Szilveszter Kupán nem a hagyományos versenyszámokat játsszák a résztvevők. Az évzáró torna a sportos körülmények közötti szórakozásról, a vidámságról szól.

A nyitó versenyszámhoz, a szilveszteri nagy indiánjátékhoz 40 játékos sorakozott fel a háló két oldalán. Az egy „életig” tartó egyéni játékban cseles és jól helyezett rúgások után nagy nevetés közben sorra estek ki a nagy ászok. Egy kisfiú és két idősebb férfi játékos maradt legtovább a pályán. Az idősebbek előtt a győzelmet 2020 legjobb gyermek játékos, a 11 éves Kanalas Renátó szerezte meg. 2. Ráski Lajos, 3. Berkó Sándor. A női sorrend: 1. Ézsiás Fanni, 2. Farkas Lilla, 3. Ézsiás Lotti.

A második versenyszámban, a kézen fogós párosban együtt játszottak a férfi, a női és a vegyes párok. Végig kézen fogva kellett játszaniuk. Ha elengedték egymás kezét, az az ellenfélnek jelentett pontot. A kötöttség érdekes játékot, volt, akinek megtervezett koreográfiát, másoknál sok szokatlan mozdulatot és vidámságot okozott. A kézen fogókat a két válogatottból – *Farkas Lilla* és *Tóth Gábor* – álló kettős nyerte. Megismételték 2019-es győzelmüket. A döntőben a Czétényi Krisztián, Varga-Nagy Bálint kettőst győzték le 21-14-re. 3. Csabai Gábor, Ráski Lajos, 4. Köböl Richárd, Sebők Roland.

A harmadik versenyszám a hagyományos csapatverseny volt. Mindenki sza-



Németh Márk bomba szervója a szeptaka versenyen
(Fotó: Fehér János)



Szilveszteri eredményhirdetés
(Fotó: Fehér János)

badon alakíthatott csapatot. Tizenhárom csapat versenyében a Berkó Sándor, Farkas Lilla, Ráski Lajos, Tóth Gábor négyes lett a szilveszteri bajnok. 2. Jónás Károly Krisztián, Kulcsár Zsolt, Zsigmond Tamás, 3. Barta Karolina, Czétényi Klaudia, Steczina Nikol, 5. Diós Leticia, Czétényi Krisztián, Varga-Nagy Bálint, 6. Ézsiás Fanni, Kovács Brigitta, Németh Barbara, 7. Kanalas Renátó, Köböl Richárd, Sörös László, 8. Kovács Boglárka, Oláh Barbara, Szentpéteri Tamás, 9. Fajkó Márk, Fehér János, Kleics Dávid, Makula Viktor, Ürmös László, 10. Csúry Domán Péter, Hajdú Fanni, Nagy Beatrix, 11. Breszkó Sándor, Ézsiás Lotti, Skultéti Zsombor, 12. Agócs Laura, Bubori József Bálint, Kanalas Richárd, Nagy Attila, 13. Breszkó Viktória, Nagy Leila, Tarkó Tícián

A befejező versenyszám a sorsolásos szilveszteri páros volt, amelyben 20 ket-

tős indult. A párok sorsolással jöttek létre. A fordulók után a továbbjutó győzteseket egészen a döntőig újrarsorolták. A minden forduló utáni sorsolás nagyon izgalmas volt. Mindig az volt a nagy kérdés, hogy ki kivel alkot párt a következő mérkőzésen. Érdekes kombinációkat hozott a szerencse. Összekeverült egy válogatott egy kezdővel, voltak olyan párosok, amelyekben két kezdő és voltak olyanok, amelyekben két éljente játszott együtt. A döntőt szoros mérkőzésen 21-19-re a Czétényi Krisztián, Ráski Lajos duó nyerte. 2. Farkas Lilla, Steczina Nikol.

Koccintással fejeződött be a sportos óév búcsúztató. Sokan fogadkoztak, hogy január 3-án már edzeni fognak.

Fehér János

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004

Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szóró Magdolna: 366-101

Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Dr. Székely Éva: 366-880

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig.

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.

Hétfő: 13-16-ig, Kedd: 8-11-óráig, Szerda: 13.30-16.30-ig, Csütörtök: 8-11 óráig, Péntek 13-16- óráig.

Rendelési időn túl a gyermekorvos hívható: 06-20-477-9867 telefonszámon.

Szerdán 11-12:30-ig tanácsadások megtartására kerül sor az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban.

Dr. Nagy Valéria rendelését 2022.01.10-2022.02.25-ig helyettesítéssel látják el.

2022.01.10-01.28.

Dr. Kiss László: Hétfő: 13.00-15.00, Kedd: 9.00-11.00, Szerda: 13.00-15.00

Csütörtök: 9.00-11.00, Péntek: 13.00-15.00

2022.01.31-02.25

Dr. Nemes Katalin: Hétfő: 15.00-17.00, Kedd: 8.00-10.00, Szerda: 16.00-18.00

Csütörtök: 8.00-10.00, Péntek: 02.04 és 02.18-án 16.00-18.00, 02.11 és 02.25-én 15.00-17.00

Telefonos konzultáció és időpontkérés rendelési időben az alábbi telefonszámokon lehetséges:

06-56-552 003, 06-20-477 9867 A tanácsadás és a korhoz kötött védőoltások beadása előre egyeztetett időpontban történik.

Fogorvosi ellátás:

1. számú körzet

Dr. Kovács Nikoletta Újszász, Szabadság tér 4. szám alatt rendel. Telefon: 06-70/433-22-68

A rendelési idő: Hétfő: 8-13 óráig, Kedd: 13-19 óráig, Szerda: 8-13 óráig, Csütörtök: 13-18 óráig, Péntek: 7-14 óráig.

Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon, rendelési időben.

2. számú körzet

Dr. Ágotai Ede Újszász, Szabadság tér 4. sz. alatt rendel. Telefon: 06-70/314-3876

Rendelési idő: Hétfő: 8-14 óráig, Kedd: 8-12 óráig, Szerda: 12-17 óráig, Csütörtök: 8-12 óráig, Péntek: 10-14 óráig

Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon SMS-ben, vagy messenger alkalmazásával is.

Fizioterápiai rendelés:

Az Iskola út 8. szám alatt hétfőtől-péntekig 15-19 óráig vehetik igénybe a szolgáltatást, előzetesen egyeztetett időpontban:
06-20-228-40-43.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12- óráig, du. 13-18 óráig, Szombat 8-12 óráig

A gyógyszerár telefonszáma: 56/655-941.

Orvosi ügyelet

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma: 56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: Szolnok, Móra F. út 9.

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 7-15 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: 56/429-937.

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk

BAKÓ GYULA (1937-2020)
halálának 2. évfordulójára



*Fáj a szívünk mert itt hagyta
szomorú az út, mely sírhoz vezet.
Te, aki annyi szeretetet adtál, tek aki soha
nem kértél csak adtál.
Szerettünk téged a jó szívedért
Szívünk örökre visszavár!*

Szerető felesége
és családja

DEÁK KÁLMÁN
halálának 8. évfordulóján



Szívünkben örökké élni fogsz!

Szerető családja

LAKATOS JÓZSEFNÉ
sz. **TÁNCZOS RÉV MÁRIA**
halálának 4. évfordulójára

*Hirtelen halálod
megtörte szívünket,
örökké őrizzük
drága emlékedet*

*Kegyetlen volt a sors,
hamar elvitt tőlünk.
De a szíved emléke örökre
itt marad közöttünk!*



MÁTÉ IMRÉNÉ sz. RETTER ILONA
(1939-2014) halálának 8.
évfordulójára



*Nem akartam meghalni,
annyira akartam még élni,
családommal, tovább együtt lenni.
A halál könnyörtelen volt, el kellett mennem,
de szívetekben örökre veletek leszek.*

Szerető lányaid,
vejed, unokád

SZABÓ JÓZSEFNÉ sz. HEGEDŰS
ILONA halálának 15. évfordulójára



*„Csak az idő múlik
feledni nem lehet,
szívünkben örök a fájdalom
és a szeretet.”*

Emlékezik

húgod Marika
és sógorod Béla

Szeretettel emlékezünk

TÓTH FERENCNÉ sz. KOCSIS
MÁRIA (1935-2019) halálának 3.
évfordulóján.



*Hirtelen elmentél egy perc alatt
számunkra csak a fájdalom maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
mélységes fájdalom, hogy távoztál.
A búcsú, mit nem mondtál elmarad,
de szívünkben örökké velünk maradsz.*

szerető lányod:
Marika és családja

Anyakönyv

Újszülöttek

Turai Csaba és Szabados Erika
Hanna Lilien nevű gyermeke
Erdős János Roland és Papp Szabina
Roland Ramiz nevű gyermeke
Nagy Imre és Vincze Natália
Benett nevű gyermeke
Reinholcz Tamás és Tóth Kármén
Tamás nevű gyermeke
Gajdos István és Nyerges Nikolett
István Nándor nevű gyermeke

Házasságot kötöttek

Fekete Sándor és Bihari Tímea
Szentei Dávid és
Fekete Viktória Zsófia
Gajdos István és Nyerges Nikolett

Elhunytak

Abonyi Ferencné 85 éves
Akácfa út 90.
Bábosik Zoltánné Ferencsik Gizella
80 éves Dózsa György út 6/a.
Bódi István 46 éves
Csillag út 55.
Bodnár József 71 éves
Akácfa út 90.
Farkas Lajosné Ecsedi Piroska
68 éves Toldi út 5.
Göblyös Lajos 54 éves
Abonyi út 1.
Hudra Józsefné 79 éves
Hunyadi út 27.
Kanáros Antal 57 éves
Kiss Ernő út 11.
Kelemen Kálmán 67 éves
Tápiógyörgyei út 19.
Kovács Jánosné Tóvizi Ilona
84 éves Szilágyi út 30.
Kóvári József 90 éves
Akácfa út 70.
Lapu László János 67 éves
Nap út 47.
Mátyás Ferenc 68 éves
Abonyi út 1.
Molnár Imre András 70 éves
Jász út 5/a.
Nobik György 67 éves
Abonyi út 1.
Pellei József 63 éves
Erzsébet krt. 47.
Rádi Józsefné 84 éves
Akácfa út 90.
Sándor Jánosné Varga Anna 87 éves
Ady Endre út 8/a.
Sebők Antalné Bakó Erzsébet 82 éves
Deák Ferenc út 28.
Szűcs Józsefné Berki Éva 67 éves
Kastély út 15.

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, az utcabelieknek, az ismerősöknek, mindazoknak, akik részt vettek

HUDRA JÓZSEFNÉ



temetésén. A megemlékezés virágait elhelyezték, lélekben velünk voltak, gyászunkban osztoztak. Megköszönjük Miklós János plébános és a kántor úr munkáját. Köszönet Szabó Jánosnak és odaadó munkatársainak a kegyeleti szolgáltatásért.

A gyászoló család

Hálás szívvel ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága férjem, szeretett édesapánk

KELEMEN KÁLMÁN

temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sírját virágokkal-koszorúkkal elborították, mély fájdalomunkban osztoztak.

*"Megpihent a dolgos jó apai szív,
Áldás és hála övezi e sírt.
Drága férj voltál, Szerető édesapa
Bánatos családunknak
most már az Órangyala."*

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen férjem,

KŐVÁRI JÓZSEF

búcsúztatásán részt vettek. Külön köszönetet mondunk Matosevics doktor-nőnek és munkatársainak, Miklós János plébános úrnak, valamint Nagy Rajmond kántor úrnak lelki vigasztaló szavaiért. Köszönet Szabó Jánosnak a kegyeleti szolgáltatásért.

Felesége, lánya és családja,
fia és családja

Hálás szívvel mondunk köszönetet a közeli és távoli rokonoknak, jó szomszédoknak, az utcabelieknek, az ismerősöknek, régi kollégáknak és mindenkinek, aki szeretett férjem,

LAPU LÁSZLÓ

búcsúztatóján részt vett, a megemlékezés virágait urnájánál elhelyezte, és lélekben velünk volt, fájdalomunkban osztozott.

Szerető családja

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

LITTMANN JÁNOSNÉ FARSANG ILONA (1940-2021)

búcsúztatásán részt vettek, fájdalomunkban őszinte részvétellel osztoztak. Köszönet a vigasztaló szavakért, a szeretet virágaiért.

"Úgy mentél el, ahogyan éltél, csendben és szerényen, lelked nyugodjon békében."

Gyászoló családod

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, a barátoknak, a szomszédoknak, az ismerősöknek, akik

SZÍVÓS LÁSZLÓ



megemlékezésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomunkban osztoztak.

"Istennek köszönjük, hogy a miénk volt és az is maradt, mert aki szeretettel szívünkben tovább él, nem halt meg, csak távol van."

(Szent Ágoston)

Gyászoló fia és családja



Okmányiroda

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. május 25. napjától az újszászi okmányirodában és Szolnok város két kormányablakában az ügyfélfogadás és a személyes ügyintézés ügyfélfogadási időben sorszám húzás alapján történik.

Időpont foglalásra kizárólag a magyarorszag.hu oldalon ügyfélkapun keresztül van lehetőség.

Telefonos elérhetőség újszászi okmányiroda:

Személyi okmányok ügyintézése: 56/795-950; Gépjármű okmányok ügyintézése: 56/795-949;

Szolnok város két kormányablaka elérhetőség:

Széchenyi krt. 22., telefon: 56/795-695;

Ady Endre út 9., telefon: 56/795-359;

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás

Tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekre kérjük, hogy az Újszászi Polgármesteri Hivatal személyesen csak halaszthatatlan esetben és ügyben keressék fel.

Amennyiben az ügy jellege megenyedi, az ügyintézéshez elsősorban telefonon, e-mail küldést, online fizetési megoldásokat vagy más digitális ügyintézési formát vegyenek igénybe.

Amennyiben az ügyintézés csak személyesen valósítható meg, akkor a Hivatal épületébe belépést követően kötelező a kéz és a lábbeli fertőtlenítése, száját és orrot eltakaró maszk viselése. Az emeleti irodákban történő ügyintézéshez regisztráció szükséges, melyet a portaszolgálaton kérhetnek.

A fent leírtakat a polgármesteri és a képviselői fogadóórákra is alkalmazni kell.

A családi rendezvényre érkezők számára is kötelező a kéz és a lábbeli fertőtlenítése, valamint a száját és orrot eltakaró maszk viselése, a regisztrációs szabályok betartása.

A hivatal ügyfélfogadása: hétfő: 13:00 órától – 17:00 óráig, szerda: 8:00 órától – 12:00 óráig, péntek: 8:00 órától – 10:00 óráig.



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXXII. évfolyam 1. szám - 2022.jan. -

**SZEREZZ INGYENESEN ÁLLAMILAG ELISMERT SZAKKÉPESÍTŐ
BIZONYÍTVÁNYT SZOLNOKI SZC RÓZSA IMRE TECHNIKUMÁBAN**

INDULÓ KÉPZÉSEINK

**KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ
SZEMÉLY- ÉS VAGYONŐR**

SECURITY

További részletekért érdeklődj személyesen a Szolnoki Szakképzési Centrum
Felnőttképzési Központjában, 5000 Szolnok, Baross u. 37/A,
telefonon +36 20 423 9290 vagy +36 20 552 0275 , vagy
e-mailen a felnottkepzes@szolmusz.hu-n

Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyemény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó
XXXII. évfolyam 1. szám - 2022. jan. -

Fakivágás! Veszélyes fák kivágása, lebontása. Fenyőfák, tuja fák és egyéb fák ki- és visszavágása, ágak elszállítása: Érdeklődni: **06/30/340-50-32**

Újszászon tavaszi beköltözéssel **keresek** egy család számára **3 szobás házat**, lehetőleg a belvárosi részen. Közvetítő telefonszáma: **06-20-218-6870**